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    Achat, vente, recherche de livres anciens et modernes, rares ou épuisés

HEURES D’OUVERTURE :
du lundi au vendredi de 12 h à 18 h

samedi de 14 h à 18 h
Les ouvrages commandés par téléphone seront réservés pendant 48 heures. Passé ce délai,
ils seront remis en vente.
Les titres listés ici peuvent également être commandés par e-mail :  

cheminphilo@wanadoo.fr
Nos clients sont priés de confirmer par écrit ou par e-mail toute commande donnant lieu à
expédition. Dans ce cas, les livres seront envoyés en recommandé, les frais de port étant à
la charge de l’acheteur. Tout autre mode d’expédition doit être indiqué lors de la
commande.
Le règlement peut être effectué par carte de crédit VISA ou EUROCARD/MASTERCARD
(vente à distance - VAD), par chèque bancaire ou postal (libellé à l’ordre de : LE
CHEMIN DES PHILOSOPHES) ou, le cas échéant, par mandat postal international.
L’expédition des colis s’effectue dans les trois jours suivant la confirmation de la
commande.
Vous pouvez également visiter notre site internet  :

       www.chemin-des-philosophes.com
 Vous y  trouverez une grande  variété de titres qui ne figurent pas sur la présente liste.

LISTE N° 12 -  ETE  2003

            PHILOSOPHIE - SCIENCES HUMAINES - LITTERATURE
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1. ADAM, Antoine , Le Mouvement philosophique dans la première moitié du XVIII-e siècle .  SEDES, Paris,
1967, in-12, br., 285 p.                                                                                                             70,00 €

2. AFRIQUE - BALANDIER, Georges, Afrique ambiguë.  Avec 52 ill. et 3 cartes I.T. et 32 ill. H.T. Plon 
("Terre Humaine"), Paris,1957, in-8, br., sans jaq., 293 p. E.O.                                                       80,00 €

3. AFRIQUE - BINET, Jacques, Psychologie économique africaine. Eléments d'une recherche
interdisciplinaire. Payot, Paris, 1970, in-8, br., couv. illustr., 334 p., cartes. Ex. S.P.  E.O.                75,00 €

4. AFRIQUE - CARCOPINO, Jérôme , Le Maroc antique. N.R.F. ("La Suite des Temps", 10), Paris, 1943,
br., 336 p., planches. Ex. non coupé   120,00 €

5. AFRIQUE - COLIN, Pierre , Aspects de l'âme malgache. L'Orante, Paris, 1959, in-8, br., couv. illustr. 
   60,00 €

6. AFRIQUE - DELOBSOM, Dom, Les Secrets des sorciers noirs. Avec une préface de R. Randau. Nourry
("Science et Magie, 5"), Paris, 1934, in-8, br. , dos. lég. défr., 298 p., planches [Croyances et procédés des
Sorciers Noirs - Le totémisme et les animaux dans la magie …]  120,00 €

7. AFRIQUE - FROBENIUS, Leo, Mythologie de l'Atlantide. Le "Poseidon" de l'Afrique Noire. Son culte
chez les Yorouba du Bénin. Avec 43 fig. Trad. fr. de F. Gidon, Payot, Paris, 1949, in-8, br. E.O. de cette
trad. Bon ex.   100,00 €

8. AFRIQUE - GRIAULE, Marcel et Germaine DIETERLEN, Le Renard pâle  . T. I : Le mythe
cosmogonique Fasc. I : La création du monde. Institut d'Ethnologie ("Travaux et Mémoires de l'Institut
d'Ethnologie, LXXII"), Paris, 1965, gr. in-8, br.,  jaq., 544 p., 191 fig. I.T., 2 cartes et XXIV planches. E.O.
Bel ex.  230,00 €

9. AFRIQUE - PALAU MARTI, Montserrat, L'Histoire de Sabe et de ses rois. (République du Bénin).
Maisonneuve &  Larose, Paris, 1992, in-8, br., 343 p., planches. E.O. Envoi de l'Auteur    80,00 €

10. AFRIQUE - TIANO, André , Le Maghreb entre les mythes. L'économie nord-africaine depuis
l'Indépendance. P.U.F., Paris, 1967, fort vol. in-8, br., couv. illustr., 623 p. E.O. Bon ex.  130,00 €

11. AFRIQUE - URBAIN-FAUBLEE, M.,  L'Art malgache. Préf. de Ch.-A. Jullien. P.U.F., Paris, 1963, in-8,
br., 100  fig. I.T. Bon ex.    90,00 €

12. ALEIXANDRES, Vicente, La Destruction de l’amour. Poèmes trad. de l’espagnol par Jacques ANCET
illustrés par C. MILLIEN. Fédérop, Paris, 1975, gr. in-8, br., couv illustr. Tir lim. à 550 ex. Ex. num.  sur
offset. Envoi de J.A.     130,00 €

13. ALFARIC, Prosper, A l'école de la raison. Etudes sur les origines chrétiennes. Union Rationaliste, Paris,
s.d., in-8, br., 475 p. [Avec une étude biographique de P.A. par Jacqueline Marchand]       75,00 €

14. ALLIER, Raoul, Une société secrète au XVIIe siècle. La Compagnie du Très-Saint-Sacrement de l'Autel à
Marseille. Documents. Champion, Paris, 1909, in-8, br., dos et couv. lég. défr., intérieur impeccable,
492 p., excellent papier. E.O. Bon ex. non coupé                                                      160,00 €

15. ALQUIE, Ferdinand, Signification de la philosophie . Hachette ("Le Corps et l'Esprit"), Paris, 1971,   in-8,
br., 286 p. E.O. Bon ex.                                                                                                          100,00 €

16. ALQUIE, Ferdinand, Philosophie du surréalisme. Flammarion, Paris, 1955, pet. in-8, br. E.O. Envoi de
l'Auteur à Simone PETREMENT                                                                                             100,00 €

17. ALVAREZ DE TOLEDO, I., Le Problème de l'espace. Alcan, Paris, 1920, in-8, br., dos renf., 303 p. E.O.
Ex. non coupé [… Géométrie ( espace, hyperespace, espaces supérieurs) Physiologie (le sens de l'espace,
expériences de rotation, l'orientation géotropique, les erreurs de perception …) La science interspatiale (le
sens interspatial ..)]                                                                                            100,00 €

18. [ARISTOTE] - LE BLOND, J.M., Eulogos et l'argument de convenance chez Aristote . Les Belles Lettres,
Paris, 1938,  gr. in-8, br. E.O.                           100,00 €

19. [ARISTOTE] - REGIS, L.-M., L'Opinion selon Aristote . Vrin / Paris et l'Institut d'Etudes
Médiévales/Ottawa, 1935, gr. in-8, br., qqs. lignes soul. au crayon  [Nature de la doxa - Dynamisme de la
doxa …] E.O. Bon ex.                           100,00 €

20. ARON, Raymond, Le Développement de la société industrielle et la stratification sociale . T.I et II
("suite"). Centre de Documentation Universitaire ("Les cours de la Sorbonne"), Paris, 1957-8, 2 vol. in-4,
br., 238 + 229 p.,  qqs. annot. au crayon. E.O.               120,00 €

21. ARON, Raymond, Sociologie des sociétés industrielles. Esquisse d'une théorie des régimes politiques.
Centre de Documentation Universitaire ("Les Cours de la Sorbonne"), Paris, 1958, in-4, br., qqs. marques
au crayon couleur, pet. mq. II plat couv., 243 p. E.O.                                                                    75,00 €

22. ARON, Raymond, Histoire et dialectique de la violence.  N.R.F., Paris, 1973, in-8, br. E.O.    75,00 €
23. ARON, Raymond, L'Opium des intellectuels. Calmann-Lévy ("Liberté de l'Esprit"), Paris, 1955, in-8, br.

E.O.                                                                                                                                  100,00 €
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24. ARVON, Henri, La Philosophie allemande. Seghers, Paris, 1970, in-8, br. [L'irrationalisme - La pensée
dialectique - Le langage - De la phénoménologie à la philosophie existentielle - Les néo-kantisme …] E.O.
Bon ex.    80,00 €

25. ASSYRIE-BABYLONIE - DHORME, Edouard, Les Religions de Babylonie et d'Assyrie . Suivi de :
DUSSAUD, René , Les Religions des Hittites et des Hourrites, des Phéniciens et des Syriens. 2ème éd.
P.U.F. ("Mana", t. I), Paris, 1949, fort vol. pet. in-8, br., couv. illustr., 433 p. Bon ex.  100,00 €

26. ASTURIAS, Miguel Angel, Légendes du Guatémala. Lettre-préface de Paul VALERY. Ouvrage illustré
avec des dessins mayas. Trad. fr. par F. de Miomandre. Les Cahiers du Sud, Marseille, 1932, pet. in-8, br.
E.O. de cette trad. Tir. lim. Bon ex. num. sur alfa, non coupé                                                     150,00 €

27. AUROBINDO, Shrî, La Vie divine. Trad. sous la dir. de J. Herbert. A. Michel, Paris, 1955-8, 4 vol. pet.
in-8, br., 1628 p., complet. Bel ex.                                                                                            215,00 €

28. AUROUX, Sylvain, Barbarie et philosophie. P.U.F., Paris, 1990, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex.
                                                                                                                                                  75,00 €

29. AUTRAN, Charles, Mithra, Zoroastre et la préhistoire aryenne du christianisme. Avec 23 ill. H.T. Payot,
Paris, 1935, in-8, br., rel. pl. toile. E.O. Bel ex.                                                                               160,00 €

30. [AVICENNE] - Psychologie d'Ibn Sina d'après son œuvre As-Sifa éditée par Jan BAKOS. T.I  (seul) :
Texte arabe. Ed. de l'Académie Tchécoslovaque des Sciences, Prague, 1956, in-8, rel. éd., jaq. Bon ex.

                                                    120,00 €
31. [AVICENNE] - GOICHON, A.-M., Introduction à Avicenne. Son "Epître des définitions". Traduction

avec notes. Préface de Miguel ASIN PALACIOS. D.D.B. & Cie., Paris, 1933, pet. in-8, br., XXXVII +
217 p. Envoi de l'Auteur à l'Olivier LACOMBE.  100,00 €

32. BABEUF - Pages choisies recueillies, commentées et annotées avec une Introduction et une Bibliographie
critique par Maurice Dommanget. A. Colin ("Les Classiques de la Révolution Française"), Paris, 1935, in-
8, br., pet. mqs. au dos, 330 p.                                            70,00 €

33. BACHELARD, Gaston, Le Droit de rêver. 3ème  éd. P.U.F. ("A la Pensée"), Paris, 1973, in-12, br., couv.
illustr., 250 p.                                                                                                                         60,00 €

34. BACHELARD, Gaston, L'Engagement rationaliste . Préface de Georges CANGUILHEM. P.U.F., Paris,
1972, in-8, br. E.O.                                                                                                                       70,00 €

35. BACHELARD, Gaston, La Terre et les rêveries du repos. Corti, Paris, 1948, in-12, br., 339 p. E.O.
                          100,00 €

36. [BACHELARD] - NAUD, Julien, Structure et sens du symbole. L'imaginaire chez Gaston Bachelard.
Desclée & Cie./Tournai et Bellarmin/Montréal, 1971, gr. in-8, br., 232 p. E.O. Bon ex. S.P.    80,00 €

37. [BACON] - CRESSON, A., Francis Bacon. Sa vie, son œuvre. Avec un Exposé de sa philosophie. P.U.F.,
Paris, 1956, in-12, br. Bon ex non coupé        50,00 €

38. [BACON] - ESCAT, G., Bacon. P.U.F., Paris, 1968, in-12, br. Bon  ex.    45,00 €
39. BALLANCHE, Pierre-Simon,  La Ville des expiations. Livres IV à VII. Publié avec une introduction et

des notes par Armand Rastoul. E.P.F. / Les Belles Lettres, Paris, 1926, in-12, br., front. Ex. en partie non
coupé                             75,00 €

40. BARNES, Djuna, L’Arbre de la nuit (Nightwood). Trad. de l’anglais par Pierre Leyris. Introduction de
T.S. Eliot. Seuil, Paris, 1957, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.     100,00 €

41. [BARTH] - HAMER, Jérôme , Karl Barth. L'occasionalisme théologique de K. B. Etude sur sa méthode
dogmatique. D.D.B., Paris, 1949, gr. in-8, br., cachets      80,00 €

42. BASTIDE, Roger, Le Rêve, la transe et la folie . Flammarion ("Nouvelle Bibliothèque Scientifique"),
Paris, 1972, in-8, br. E.O. Bel ex.                                                                                             100,00 €

43. BASTIDE, Roger, Le Sacré sauvage et autres essais. Préface de H. Desroche. Payot, Paris, 1975, in-8, br.
E.O. Bel ex.                                                                                                                      100,00 €

44. BATAILLE, Georges, Le Procès de Gilles de Rais.  Documents présentés par G. Bataille. Le plumitif
latin du procès d'église a été traduit par Pierre KLOSSOWSKI. Pauvert, 1965, in-8, br., 393 p.     100,00 €

45. BATTISTINI, Yves, Trois contemporains. Héraclite, Parménide, Empédocle . Trad. nouvelle et intégrale
avec notices. 2ème  éd. N.R.F. ("Les essais"), Paris, 1955, in-12, br., pet. tâches couv. Bon ex. non coupé

      80,00 €
46. BAUDRILLARD, Jean, Pour une critique de l'économie politique du signe. N.R.F. ("Les Essais"), Paris,

1972, pet. in-8, br. E.O. Ex. S.P.                                                                                          100,00 €
47. BELLOW, Saul, Herzog. Trad de l'anglais par Jean Rosenthal. N.R.F., Paris, 1966, in-8, br., 418 p. E.O.

de cette trad.    80,00 €
48. BERDIAEFF, N., De l’esclavage et de la liberté de l’homme. Trad. du russe par S. Jankélévitch. Aubier,

Paris, 1946, in-12, br.                                                                                                                            60,00 €
49. BERDIAEFF, N., De l'esprit bourgeois. Essais . Trad. d'E. Bellençon. Introd. d'E. Porret. Delachaux et

Niestlé, Neuchâtel, 1949, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Ex. en partie non coupé                   60,00 €
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50. BERDIAEFF, Nicolas , Royaume de l'Esprit et royaume de César. Trad. du russe par Ph. Sabant.
Delachaux & Niestlé, Neuchâtel, 1951, in-12, br. Bon ex.                                                         70,00 €

51. BERGSON, Henri, Œuvres. Essai sur les données immédiates de la conscience - Matière et mémoire - Le
rire - L'évolution créatrice - L'énergie spirituelle - Les deux sources de la morale et de la religion - La
pensée et le mouvement. Edition du Centenaire. Textes annotés par André ROBINET. Introduction par
Henri GOUHIER. P.U.F., 1959, pet. in-8, rel. éd., étui, XXXI + 1602 p. Bel ex. à l'état de neuf  250,00 €

52. [BERGSON] - JANKELEVITCH, Vladimir, Bergson. Alcan, Paris, 1931, in-8, br., VII + 300 p., cachets
bibl. E.O. [Totalités organiques - Liberté - L'âme et le corps - La vie - Le néant des concepts et le plein de
l'esprit]                75,00 €

53. BEVAN, Edwyn, Stoïciens et Sceptiques. Trad. fr. de L. Baudelot. Les Belles Lettres, Paris, 1927, in-8,
rel., couv. cons., III + 155 p. E.O. de cette trad. Bel ex. […Zénon et le Portique - Le Portique (suite). Notes
sur le Gita - Posidonius - Les Sceptiques]                                    100,00 €

54. BLANCHE, Robert, Les Attitudes idéalistes. P.U.F., Paris, 1949, pet. In-8, br. E.O. Bel ex.    65,00 €
55. BLOCH, Marc, Les Rois thaumaturges. Etude sur le caractère surnaturel attribué à la puissance royale

particulièrement en France et en Angleterre. Istra/Strasbourg  et Oxford University Press/Londres
("Publications de la Faculté des Lettres de l'Université de Strasbourg, 19")., 1924, fort vol. gr. in-8, rel. pl.
cuir, couv. cons., VII + 542 p., planches,  ex. libris. Edition originale. Bel ex.              450,00 €

56. BLONDEL, Maurice , Le Problème de la philosophie catholique. Cahiers de la Nouvelle Journée, Bloud
& Gay, Paris, 1932, in-8, br. E.O.       90,00 €

57. [BLONDEL] - ARCHAMBAULT, Paul, Vers un réalisme intégral. L'Œuvre philosophique de Maurice
Blondel. Cahiers de la Nouvelle Journée, Bloud & Gay, Paris, 1928, in-8, br. E.O.                        80,00 €

58. [BLONDEL] - BOUILLARD, Henri, Blondel et le Christianisme. Seuil, Paris, 1961, in-8, br., 287 p.
E.O. [L'Œuvre de M.B. - La genèse de l'idée de surnaturel - L'affirmation ontologique et l'option religieuse
- Philosophie chrétienne]. Bon ex.       70,00 €

59. [BLONDEL] - FLAMAND, Jacques, L'Idée de méditation chez Maurice Blondel. Thèse pour le Doctorat
en Théologie  (Université de Strasbourg, Faculté de Théologie Catholique). Nauwelaerts, Louvain et Paris,
1969, fort  vol. gr. In-8, br., VIII + 595 p. E.O. Bon ex.              160,00 €

60. BOEHME, Jacob, Mysterium Magnum. Traduit pour la première fois en français. Avec deux Etudes sur J.
Boehme par N. BERDIAEFF. Aubier, Paris, 1945, 2 vol. in-12, br., 592 + 516 p., dos lég. déformé. E.O. de
cette trad. Ex.. non coupé   300,00 €

61. BOUDDHISME - BACOT, Jacques, Le Bouddha. P.U.F. ("Mythes et Religions"), Paris, 1947, in-12, br.
E.O.       50,00 €

62. BOUDDHISME - BENOIT, Hubert, La Doctrine suprême selon la pensée Zen. Préf. de Swami
Siddheswarananda. 3ème  éd. Le Courrier du Livre, Paris, 1967, in-8, br. Bon ex.                             65,00 €

63. BOUDDHISME - DEMIEVILLE, Paul, Le Concile de Llasa. Une controverse sur le quiétisme entre
Bouddhistes de l'Inde et de Chine au VIII-e siècle de l'ère chrétienne. 'T. I (seul paru) Imprimerie
Nationale de France / P.U.F.,  (Bibliothèque de l'Institut de Hautes Etudes Chinoises, vol. VII), Paris, 1952,
gr. in-8, br., VIII + 399 + 399 + XXXII  planches reproduisant le dossier chinois de la controverse (Mss.
N° 4646 du Fonds Pelliot de la Bibliothèque Nationale de Paris. E.O. Bel ex. non coupé  300,00 €

64. BOUDDHISME - HONEN, SHINRAN, NICHIREN et DOGEN - Le Bouddhisme japonais. Textes
fondamentaux de quatre grands moines de Kamakura. Préf. et trad. fr. de G. Renondeau. A. Michel, Paris,
1965, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.  100,00 €

65. BOUDDHISME - HOUEI-NENG (sixième Patriarche du Bouddhisme Zen] - Discours et Sermons
d'après le Sûtra de l'Estrade sur les Pierres Précieuses de la Loi. [Fa-Pao-T'an-King].  Trad. fr. et introd.
de L. Houlné. A. Michel, Paris, 1963, pet. In-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.    65,00 €

66. BOUDDHISME - HUMPHREYS, Christmas , Vivre en bouddhiste. Trad. de l'anglais par L. Dilé. Fayard
("L'Expérience psychique"), Paris, 1974, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.    70,00 €

67. BOUDDHISME - ROBERT, Jean-Noël, Les Doctrines de l'Ecole japonaise Tendai au début du IXe
siècle GISHIN et le Hokke-shû gi shû  [= Recueil des dogmes de l'Ecole du Lotus Tendai]. Maisonneuve et
Larose / Collège de France, Bibliothèque de l'Institut des Hautes Etudes Japonaises, Paris, 1990, gr. in-8,
br., couv. illustrée, XIV + 455 p. E.O. Bel ex. à l'état de neuf  180,00 €

68. BOUDDHISME - SHIBATA, Masumi, Les Maîtres du zen au Japon.  Maisonneuve et Larose, Paris,
1969 (1970), in-8, br. E.O. Bon ex.    75,00 €

69. BOUDDHISME - SI-YU-KI - Buddhist Records of the Western World . Translated from Chinese of Hiuen
Tsiang (A.D. 629) by Samuel BEAL. 2 volumes in one. Kegan Paul, Trench, Trübner & C° Ltd., London,
s.d. (vers 1920), fort vol. in-8, rel. éd., CVIII + 242 + VII 369 p., qqs. annot. au crayon   175,00 €

70. BOUDDHISME - STCHERBATSKY, Th., Buddhist Logic in two volumes. Dover Publ. Inc., New York,
1962, 2 vol. in-8, br., XIV + 559 + X + 468 p. [Unabridged and corrected republication of the first
published by the Academy of Sciences of the U.R.S.S., Leningrad, 1930]. Bon ex.    80,00 €
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71. BOUDDHISME - SUZUKI, D.T., Le non-mental selon la pensée zen. Commentaire du Sutra de Hui-
neng. Trad. de Hubert Benoît. 2ème éd. Le Cercle du Livre, Paris, 1952, pet. in-8, br.    60,00 €

72. BOUDDHISME - SUZUKI, D.I., L'Essence du bouddhisme. Avec une Etude de C.G. JUNG. Trad. fr. de
Y. Rens. Le Cercle du Livre, Paris, 1955, pet. in-8, br. Ex. num. sur alfa    80,00 €

73. BOUDDHISME - SUZUKI, D.I., Essais sur le bouddhisme zen. Trad. sur la direction de Jean HERBERT.
Préface de J. BACOT. A. Michel, Paris, 1954-8, 3 vol. pet. in-8, br., 1374 p.  115,00 €

74. BOUDON, Raymond, A quoi sert la notion de "structure". Essai sur la signification de la notion de
structure dans les sciences humaines. N.R.F. ("Essais"), Paris, 1968, in-12, br. E.O.                60,00 €

75. BOUILLARD, Herni, Logique de la foi. Esquisses. Dialogues avec la pensée protestante. Approches
philosophiques.  Aubier, Paris, 1964, in-8, br.  E.O.                                                                    60,00 €

76. BOULANGER, André , Aelius Aristide et la sophistique dans la Province d'Asie au IIème  siècle de notre
ère. Thèse présentée à la Faculté de Lettres de Paris. De Boccard, Paris, 1923, fort vol. gr. in-8, br., dos
rép., XIV + 504 p. [...Les "Discours sacrés" - Le caractère et les idées religieuses d'A. - Doctrine d'A. sur
l'art oratoire - Polémique contre les philosophes et contre les rhéteurs - Discours d'école et conférences
morales ... L'atticisme d'A.]           200, 00 €

77. [BOURDALOUE] - CASTETS, Ferdinand, Bourdaloue. La vie et la prédication d'un religieux au XVIIe
siècle .  T. I (seul) Delagrave, Paris, 1901, gr. in-8, br., VI + 367 p. E.O. Ex. non coupé    70,00 €

78. BOURDIEU, Pierre , Leçon sur la leçon. Minuit, Paris, 1982, in-12, br., 56 p. E.O. Bel ex.    60,00 €
79. BOUTANG, Pierre , Ontologie du secret. P.U.F. ("Philosophie d'aujourd'hui"), Paris, 1973, in-8, br.,

523 p., ex- libiris (dessin à l'encre) sur p. de titre. E.O.  100,00 €
80. BRAUNER, Victor, Catalogue de l'Exposition organisée au Musée National d'Art Moderne, 2 juin - 25

sept. 1972. Réunion des Musées Nationaux, Paris, 1972, in-4, br. Avec un poème , "Visage de semence"
par René CHAR et plusieurs textes de BRAUNER. Nombreuses illustrations. Bon ex.              100,00 €

81. BROCHARD, Victor, Les Sceptiques grecs. Nlle éd.  conforme à la deuxième. Vrin, Paris, 1959, fort vol.
gr. in-8, br., 432 p.  160,00 €

82. BROWNE, Thomas , Religio medici. Une version primitive. Texte inédit de la copie manuscrite au Collège
de Pembroke, Oxford, publié par Jean-Jacques DENONAIN. P.U.F. ("Publ. de la Faculté des Lettres
d'Alger, XXXVI"), Paris, 1958, gr. in-8, br., 2 planches. E.O. Bon ex.     60,00 €

83. [BROWNE] - DENONAIN, Jean-Jacques, La Personnalité de Thomas Browne. Essai d'application de
la caractérologie à la critique et l'histoire littéraire. P.U.F. ("Publ. de la Faculté des Lettres et Sciences 
Humaines d'Alger, XXXIII"), Paris, 1959, gr. in-8, br., portrait en front. E.O. Bel ex.  100,00 €

84. BRUAIRE, Claude , Philosophie du corps. Seuil, Paris, 1968, in-8, br., 269 p., dos et couv. lég. salis,
intérieur impeccable. E.O.    80,00 €

85. BRUN, Jean, Les Conquêtes de l'homme et la séparation ontologique. P.U.F., Paris, 1961, in-8, br. E.O.
Bel ex. non coupé  100,00 €

86. BRUN, Jean, La Nudité humaine. Fayard, Paris, 1973, in-8, br., ex- libirs. E.O. Bel ex.    70,00 €
87. BRUN, Jean, La Main et l'Esprit. P.U.F., Paris, 1963, in-8, br., nombr. fig. I.T., excellent papier. E.O.

Bon  ex. non coupé    75,00 €
88. BRUNSCHVICG, Léon, La Modalité du jugement. 2ème éd. Alcan, Paris, 1934, in-8, br., excellent papier.

Bon ex.         80,00 €
89. BRUNSCHVICG, Léon, Descartes et Pascal lecteurs de Montaigne. A la Baconnière. Neuchâtel, 1942,

pet. in-8, br. couv. lég. tachée, sinon bon ex. non coupé. E.O.    90,00 €
90. BRUNSCHVICG, Léon, La Philosophie de l'esprit. Seize leçons professées en Sorbonne (1921-1922).

P.U.F., Paris, 1949,  in-8, br. E.O. Ex. non coupé      85,00 €
91. BRUNSCHVICG, Léon, Le Progrès de la conscience dans la philosophie occidentale. 2ème éd. T. I et II

(complet). P.U.F., Paris, 1953, 2 vol. in-8, br. Bon ex. non coupé    200,00 €
92. [BUBER] - MISRAHI, Robert, Martin Buber philosophe de la relation. Présentation, choix de textes,

bibliographie. Seghers, Paris, 1968, pet. in-8, br., couv. illustr.,  193 p. E.O.    50,00 €
93. BUFFON - Oeuvres philosophiques. Texte établi et présenté par Jean Piveteau, avec la collaboration de M.

Fréchet et Ch. Bruneau. P.U.F. ("Corpus Général des Philosophes Français-Auteurs Modernes", t. XLI, 1),
1954, fort vol. in-4, br., 616 p., front. Bel ex. non coupé   310,00 €

94. BUYTENDIJK, F.J.J.,  De la douleur. Trad. fr. de  A. Reiss. Préf. de Maurice Pradines. P.U.F., Paris,
1951, br., dos lég. déformé, sinon bon ex.         80,00 €

95. CAILLOIS, Roger, Bellone ou la pente de la guerre. Le Renaissance du Livre ("La Lettre et l'Esprit"),
Bruxelles, 1963, in-8, br., excellent papier. Edition en partie originale. Bel ex.       200,00 €

96. CAILLOIS, Roger, Esthétique généralisée. N.R.F., Paris, 1962, in-4, br., couv. jaunie. Imprimé en rouge
et noir. E.O. Bon ex. S.P.  non coupé. Envoi de l'Auteur   300,00 €

97. CAILLOIS, Roger, Le Mythe et l'Homme. N.R.F. ("Les Essais, VI"), Paris, 1938, in-12, br. Ex. en bonne
partie non coupé                                                                                                                   75,00 €
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98. CALDERON DE LA BARCA, Pedro, La Dévotion à la croix. Pièce en trois journées. Trad. fr. d'Albert
CAMUS. N.R.F., Paris, 1953, in-12, br. Bel ex. num sur alfama Marais                               70,00 €

99. CANGUILHEM, Georges, Le Normal et le Pathologique. P.U.F. ("Galien"), Paris, 1966, in-8, br.
[Réédition de la thèse de doctorat en médecine de G.C. (1943), accompagnée ici d'une étude inédite :
"Nouvelles réflexions concernant le normal et le pathologique" (1963-1966)]. Bel ex. en bonne partie non
coupé  125,00 €

100. CARDO, Carles, Histoire spirituelle des Espagnes. Etude historico-psychologique du peuple
             espagnol.Ed. des Portes de France, Paris, 1946, in-12, br., 349 p. Ex. non coupé    60,00 €

101. CARIOU, Marie , L'Atomisme. Trois essais : Gassendi - Leibniz - Bergson et Lucrèce. Aubier-
         Montaigne, Paris, 1978, in-8, br. E.O. Bon ex.    80,00 €
102.  CARIOU, Marie , Lectures bergsoniennes. P.U.F. ("Questions"), Paris, 1990, in-8, br. E.O. Bon ex.
          Envoi de l'Auteur    75,00 €
103. CARLYLE ,  Sartor Resartus. La philosophie du vêtement. Préface et traduction par L. Cazamian. 

Aubier ("Collection Bilingue des Classiques Etrangers"), Paris, 1973, in-8, br., 486 p. E.O. de cette trad. 
Bon ex.  150,00 €

104. CASSOU, Jean, Pour la poésie . Corréa, ¨Paris, 1935, in-8, br. [Textes sur Baudelaire, Poe, Rimbaud, 
Gongora, Rilke, Max Jacob, Tzara, Eluard …]    90,00 €

105. CATHARES- PRIMOV, Borislav, Les Bougres. Histoire du pope bogomile et de ses adeptes.  Trad. du
bulgare par M. Ribeyrol. Payot, Paris, 1975, in-8, br., br. 325 p. E.O. de cette trad. Bel ex.    90,00 €

106. CATHARES - TOPENTCHAROV, Vladimir, Boulgres et Cathares. Deux brasiers, une même 
flamme. Seghers, 1971, pet. in-8, br., couv. illustr., 205 p. Bon ex.    70,00 €

107. CELAN, Paul,  La Rose de personne - Die Niemandsrose. Edition bilingue. Traduction de  Martine 
Broda. Le Nouveau Commerce, Paris, 1979, in-8, br. Edition originale de cette traduction. Bel ex. 

 100,00 €
108. CERNUDA, Luis , La Realidad y el Deseo - La Réalité et le Désir. Edition bilingue. Trad. de l'espagnol 

par R. Marrast et A. Schulman. Préf. de J. Goytisolo. N.R.F., Paris, 1969, in-8, br. Tir. lim. Bon ex. num. 
sur bouffant  100,00 €

109. CHATELET, François , La Naissance de l'Histoire. La formation de la pensée historienne en 
Grèce.Minuit, Paris, 1962, fort vol. in-8, br., étiquette au dos, qqs. lignes soul. au stylo, 472 p.  120,00 €

110. CHESTOV, Léon, La Nuit de Gethsémani. Essai sur la philosophie de Pascal. Grasset ("Les Cahiers 
Verts, 23"), Paris, 1923, in-12, br. Bon ex. num. sur vergé bouffant, non coupé  100,00 €

111. CHESTOV, Léon, Oeuvres, t. V et VI : Le pouvoir des clefs (Potestas clavium). Trad. de B. de 
Schloezer. Au Sans Pareil/ Schiffrin, Paris, 1928, fort vol.  in-12, br., XXXVII + 458 p. pet. mq. couv. 
E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé  250,00 €

112. CHESTOV, Léon, Oeuvres, t. IV : Sur les confins de la vie. L'apothéose du dépaysement. Trad. de B. de
Schloezer. Schiffrin, Paris, 1927, in-12, rel. pl. toile, 246 p. E.O. de cette trad. Bel ex. 150,00 €

113. CHINE - Histoire de NGAN LOU-CHAN (= Ngan lou-chan che tsi). Traduit par Robert de ROTOURS. 
P.U.F. ("Bibliothèque de l'Institut des Hautes Etudes Chinoises, XVII"), Paris, 1962, gr. in-8, br., 
excellent papier, XXVII + 398 p. E.O.  Bel ex.   200,00 €

114. CHINE - ESCARRA, Jean, Le Droit chinois. Conception et évolution. Institutions législatives et 
judiciaires. Science et enseignement. Vetch/Pékin, Sirey/Paris, 1936, fort vol. gr. in-8, br., XII + 562 p. 
E.O.  Bon ex.  500,00 €

115. CHINE - GERNET, Jacques, Le Monde chinois. Avec 4 planches en couleurs, 32 planches en noir, 16 
fig. et 31 cartes. A. Colin (« Destins du Monde »), Paris, 1972, fort vol. gr. in-8, rel. éd., jaq. lég. défr., 
765 p.  E.O. Bel ex.    160,00 €

116. CHINE - HOANG TSEN-YUE - Etude comparative sur les philosophies de Lao Tseu, Khong Tse
 [= Confucius],  Mo Tseu. Rey/Leroux, Lyon/Paris, 1925, gr. in-8, rel. Ex. num. Envoi de l'Auteur (nom 
du dest. coupé). Bon ex.                                                                                              200,00 €

117. CHINE et MONGOLIE - HAMBIS, Louis , Documents sur l'histoire des Mongols. L'époque des Ming. 
P.U.F. ("Bibliothèque de l'Institut des Hautes Etudes Chinoises, XXI"), Paris, 1969, gr. in-8, br., 
excellent papier, XCII + 271 p. E.O. Bel ex.  160,00 €

118. CHINE - MI FOU (= MI FEI)(1051-1107). - Le Hua-che ou Le Carnet d'un connaisseur à l'époque des
         Song du Nord  par Nicole VANDIER-NICOLAS. P.U.F. ("Bibliothèque de l'Institut des Hautes Etudes 

Chinoises", XVI), Paris, 1964, gr. in-8, br., excellent papier, front. E.O. Bel ex.  160,00 €
119. CINEMA - EZRATTY, S., Kurosawa . Avec des textes traduits du japonais par H. Kuroda. Ed.

Universitaires ("Classiques du Cinéma"), Paris, 1964, in-12, br., couv. iIl., planches. E.O.    60,00 €
120. CLARKE, Samuel, Œuvres philosophiques. Nlle. éd. collationnée sur les meilleurs textes précédée 

d'une  introduction par Amédée Jacques. A. Delahays, Paris, 1843, in-12, rel. p. toile, qqs. rouss.  (Traité
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de l'existence et des attributs de Dieu … Discours sur les devoirs immuables de la religion naturelle …)
Rare  150,00 €

121. COHEN, Marcel, L'Ecriture. Editions Sociales ("La Culture et les Hommes"), Paris, 1953, in-8, br. Fig. 
I.T. et XVI planches.    60,00 €

122. [COLLINGWOOD] - SHALOM, Albert, R.G. Collingwood philosophe et historien. P.U.F., Paris, 
1967, fort vol. in-8, br.,   523 p. Bel ex. S.P.  230,00 €

123. [COMTE] - CRESSON, A., Auguste Comte. Sa vie, son œuvre. Avec un Exposé de sa philosophie. 
P.U.F., Paris, 1957, in-12, br. Ex. en partie non coupé      50,00 €

124. [COPERNIC]- Cinquième Centenaire de la Naissance de Nicolas Copernic célébré à Paris par 
l'UNESCO. Imprimerie Union, Paris, 1973, br., excellent papier, 7 planches, couv. illustr. Bel ex. num. 
Textes de R. Maheu, J. Groszkowski, O. Pedersen et V. Forti.                                                       75,00 €

125. CORBIN, Henry, Terre céleste et corps de résurrection de l’Iran Mazdéen à l’Iran Shi’ite. 4 hors-texte. 
Buchet/Chastel (« La Barque du Soleil »), Paris, 1960 [= 1er trim. 1961], pet. in-8, br., 419 p. E.O. Bon 
ex.    100,00 €

126. COUSIN, Victor, Histoire générale de la philosophie depuis les temps les plus anciens jusqu'au XIX-e 
siècle . Didier/Perrin, Paris, 1884, fort vol. in-8, br., VI + 615 p. Ex. non coupé  120,00 €

127. CREVEL, René , L'Esprit contre la Raison suivi de Dali ou l'anti-obscurantisme et de Nouvelles vues 
sur Dali et l'Obscurantisme - Solitude variée pour la simple honnêteté et Au carrefour de l'amour, la 
poésie, la science et la révolution. Texte réunis par Jean Schwartz. Préface de M. Jouhandeau. Tchou, 
Paris, 1969, in-8, br. Bon ex.    70,00 €

128. CURTIUS, Ernst-Robert, Essai sur la France. Trad. de l'allemand par J. Benoist-Méchin. Grasset, 
Paris, 1932, in-12, br., 335 p., excellent papier. Bel ex. non coupé  100,00 €

129. [CUVIER] - VIENOT, John, Georges Cuvier (1769-1832). Fischbacher, Paris, 1932, pet. in-8, br., 
250 p. 14 illustr.    60,00 €

130. DALI, Salvador, Visages cachés.  Roman,. Stock, Paris, 1973, in-8, couv. illustr., 2 planches, 442 p. Bel 
ex.  100,00 €

131. [DANIELOU, Jean] - Judeo-christianisme. Recherches historiques et théologiques offertes en hommage
au Cardinal Jean Daniélou. Recherches de Science Religieuse, Paris, 1972, gr. in-8, br., 326 p. Textes de
O. Cullmann, R.M. Grant, G. Quispel, A. Jaubert, A. Guillaumont … E.O.                           100,00 €

132. D'ANNUNZIO, Gabriele , Laudi del Cielo, del Mare, della Terra et degli Eroi. Alcyone.
L'Oleandro, Rome, 1933, in-12, br. Bon ex. num.   100,00 €

133. [DANTE] - LENKEITH, N., Dante and the Legend of Rome. Edited as Supplement of Medieval  and
         Renaissance Studies. The Warburg Institue ("Medieval & Renaissance Studies" edited by R. Hunt &
         R. Klibansky) , Londres, 1952, gr. in-8, br., front. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex. 120,00 €
134. [DANTE] - MANDONNET, P., Dante le théologien. Introduction à l'intelligence de la vie, des œuvres
          et de l'art de Dante Alighieri. Desclée de Brouwer, Paris, 1935, pet. in-8, br., front., 331 p., excellent
          papier. E.O.    80,00 €
135. DE BRUYNE, Edgar, L'Esthétique du Moyen Age. Editions de l'Institut Supérieur de la 

Philosophie, Louvain, 1947, pet. in-8, br., 260 p. E.O.       75,00 €
136. DEBUSSY, Claude et Gabriele d'ANNUNZIO, Correspondance inédite présentée par G. TOSI. 

Denoël, Paris, 1948, gr. in-8, br. planches. Tir lim. Un des 1 170 ex. num. sur alfa mousse. Envoi de G.T. 
à une "Altesse Royale" non identifiée. Bel ex.   200,00 €

137. DECOSTER, Paul, Positions et confessions. Deux notes sur l'"Unité métaphysique". Lamertin, 
Bruxelles, 1940, pet. in-8, br., excellent papier. E.O. Bel ex.    80,00 €

138. DELBOS, Victor, De Kant aux postkantiens. Avec une préface de Maurice BLONDEL. Aubier 
("Philosophie de l'Esprit"), Paris, 1940, in-12, br., couv. lég. défr., cachet. [Etudes sur Fichte, Schelling, 
Hegel, Schopenhauer et Herbart].                                                 50,00 €

139. DELEUZE, Gilles et Felix GUATTARI, Capitalisme et Schizophrénie. L'Anti-Oedipe. Minuit 
("Critique"), Paris, 1972, in-8, br., 470 p., front. E.O. Bon ex. 160,00 €

140. DELIRANTE, La revue de Poésie. Revue trimestrielle. Numéro 1, juillet-sept. 1967. Paris, gr. in-8, br., 
iIllustr., excellent papier. Textes et traductions de Henri PICHETTE, Yves de BAYSER, NOVALIS,
RILKE, Antoine BERMAN, Koumiko MURAOKA, Fouad EL-ETR.              100,00 €

141. [DESCARTES] - ALQUIE, Ferdinand., La Découverte métaphysique de l'homme chez Descartes. 
P.U.F., Paris, 1950, in-8, br., 384 p. E.O. [L'espoir mécaniste : le monde objectif et l'homme vivant - La 
connaissance et l'être : Le Dieu créateur et l'homme machine…]                                              100,00 €

142. [DESCARTES] - DIJKSTERHUIS,  E.J., C. SERRURIER, P. DIBOU, H.J. POS, J. ORCIBAL, C.-
L. THIJSSEN-SCHOUTE, G. LEWIS. - Descartes et le cartésianisme hollandais. Etudes et 
documents. P.U.F./ Paris et Editions Françaises / Amsterdam, 1951, in-8, br., XII + 309 p. E.O. Envoi de
l'un des auteurs. Ex. en bonne partie non coupé  120,00 €
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143. [DESCARTES] - GILSON, E., La Liberté chez Descartes et la théologie. Alcan, Paris, 1913, fort vol. 
in-8, br., dos et couv. lég. défr., intérieur frais, 452 p.  E.O.  200,00 €

144. [DESCARTES] - SERRURIER, Cornelia,  Descartes, l'homme et le penseur. Texte revu et traduit du 
néerlandais par l'Auteur. Préface d'Henri GOUHIER. P.U.F./ Paris et Editions Françaises d'Amsterdam, 
1951, fort vol. pet in-8, br., XVII + 362 p. E.O. de cette trad. Bon ex.  100,00 €

145. DIEGUEZ, Manuel de , De l'absurde. Précédé d'une Lettre à Albert Camus. Editions du Triolet, 
Paris,  1948, in-12, br., pet. mqs. dos et couv. E.O.                                  65,00 €

146. DROIT - BATIFFOL, Henri, Problèmes de base de philosophie du droit. Librairie Générale de Droit et
de Jurisprudence, Paris, 1979, fort vol. in-8, rel. éd., 519 p. Bel ex.    170,00 €

147. DROIT - BEDEL, Roger, La Notion de la loi chez les théologiens et les canonistes du XIIIe siècle. 
Steinheil, Paris, 1914, in-8, br., dos défr. E.O. Envoi de l'Auteur.              100,00 €

148. DROIT - HUSSON, Léon, Les Transformations de la responsabilité. Etude sur la pensée juridique.
P.U.F., Paris, 1947, fort vol. in-8, br., 544 p., qqs. marques au crayon et au stylo. E.O.              120,00 €

149. DUFRENNE, Mikel, La Personnalité de base. Un concept sociologique. P.U.F. ("Bibliothèque de 
Sociologie Contemporaine"), Paris, 1953, in-8, br., 345p. E.O. Bon ex 100,00 €

150. DUMERY, Henry, Phénoménologie et religion. Structures de l'institution chrétienne. P.U.F., Paris, 
1958, in-12, br., tâches couv., 105 p. E.O. 40,00 €

151. DUMERY, Henry, Philosophie de la religion. Essai sur la signification du christianisme. T. I : 
Catégorie de sujet - Catégorie de grâce. T. II Catégorie de foi. P.U.F., Paris, 1957, 2 vol. in-8, br., XII + 
305 + 299 p. 130,00 €

152. DUMEZIL, Georges, Mythes et Dieux des Germains. Leroux ("Mythes et Religions"), Paris, 1938,
in-12, br. E.O.  100,00 €

153. DUMEZIL, Georges, Naissance d’archanges (Jupiter Mars Quirinius, III). Essai sur la formation de la 
théologie zoroastrienne. N.R.F. (« La Montagne Sainte-Geneviève »), Paris, 1945, in-12, br. Bon ex.   

 100,00 €
154. [DUNS SCOT] - BELMOND, S., Etudes sur la philosophie de Duns Scot. T. I.(seul paru ?) : Dieu. 

Existence et cognoscibilité . Beauchesne, Paris, 1913, fort vol. pet. in-8, br. XVI + 362 p. Bon ex., non 
coupé      100,00 €

155. DUPREEL, Eugène , Essais pluralistes. Mélanges offerts à M. Eugène Dupréel à l'occasion de son 
soixante-dixième anniversaire. P.U.F., Paris, 1949, in-8, br., 385 p. Bon ex. [Recueil de travaux d'E.D. 
publiés auparavant dans des revues spécialisées]    90,00 €

156. DUPREEL, Eugène , Sociologie générale . P.U.F. (Université Libre de Bruxelles, "Travaux de la Faculté 
de Philosophie et Lettres"), Paris, 1948, in-8, rel., 397 p. E.O. 120,00 €

157. DUPREEL, Eugène , Traité de morale. T. I et II (complet), Vrin, Bruxelles-Paris, 1932, 2 vol. in-8, rel., 
cachets, 705 p. Bon ex. [.. L'idée du Sage - L'eudémonisme et les premières formes de l'idéalisme … La 
morale théologique et mystique - Les Sophistes - Les Sceptiques … La morale de Spinoza … de 
Bentham … d'Epicure … de Kant …]                            230,00 €

158. ECKHART, Maître , Traités et Sermons. Trad. de l'allemand par F.A. et J.M. avec une Introduction de 
M. de Gandillac. Aubier, Paris, 1942, in-8, rel., 270p. E.O. de cette trad. Bon ex.  100,00 €

159. EHRARD, Jean, L'Idée de nature en France dans la première moitié du XVIIIe siècle. T. I et II 
(complet). S.E.V.P.E.N. ("Bibliothèque Générale de l'Ecole Pratique des Hautes Etudes - VI-e Section"), 
Paris, 1963, 2 forts vol. gr. in-8, br., 861 p. E.O. Bel ex. […Nature et système du monde - La nature 
humaine et les lois  - Nature humaine et "nature des choses"]  400,00 €

160. ELIADE, Mircea, De Zalmoxis à Gengis-Khan. Etudes comparatives sur les religions et le folklore de 
la Dacie et de l'Europe orientale. Payot, Paris, 1950, in-8, br. E.O.  150,00 €

161. ELLUL, Jacques, Exégèse des nouveaux lieux communs. Calmann-Lévy ("Liberté de l'Esprit"), Paris, 
1966, in-8, br., 302 p. E.O.    80,00 €

162. ELLUL, Jacques, Ethique de la liberté T. I et II (complet). Labor et Fides, Genève, 1973, 2 vol. gr. in-8, 
br., 331 + 209 p. Bel ex. non coupé  250,00 €

163. ELUARD, Paul, Poésie ininterrompue. I et II. N.R.F., Paris, 1946-1953, 2 vol. pet. in-8, br. Portrait du 
poète par Picasso en front. II-ème  t.    80,00 €

164. [EMERSON] - GONNAUD, Maurice , Individu et société dans l'œuvre de Ralph Waldo Emerson. Essai
de biographie spirituelle. Thèse pour le doctorat. Paris, 1964, gr. in-8, br., 539 p. Envoi de l'Auteur.

 160,00 €
165. [EMERSON] -MICHAUD, Régis , La Vie inspirée d'Emerson. Plon, Paris, 1930, in-12, rel. pl. toile, III
         + 347 p., ex-libris. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex.                     70,00 €
166. [EPICTETE] - COLARDEAU, Th., Etude sur Epictète . Thèse de doctorat présentée à la Faculté des 

Lettres de Université de Paris. Fontemoing, Paris, 1903, gr. in-8, br. couv. fact., XII + 354 p. 
[…L'enseignement d'Epictète (conditions requises pour donner et recevoir l'enseignement, rapports du 
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maître et des élèves, l'exercice moral, l'étude de la logique...); Le caractère et le talent d'E. (l'humilité, 
l'indulgence et le dévouement), le sentiment religieux, la forme des Entretiens...] Bel ex. frais  160,00 €

167. [EPICURE] - BOLLACK, Jean, La Pensée du plaisir. Epicure : textes moraux, commentaires. Minuit, 
Paris, 1975, fort vol. in-8, br., XLIII + 672 p. E.O. Bon ex.                                                 260,00 €

168. ESPINAS, Alfred, Les Sociétés animales. Alcan, Paris, 1924, in-8, rel., 454 p. (3ème éd. après la 
publication en tant que thèse en 1877 et une 2ème  parue un an plus tard)  120,00 €

169. ESTHETIQUE - BAYER, Raymond, Histoire de l'esthétique. A. Colin, Paris, 1961, gr. in-8, br., 403 p.
E.O.   100,00 €

170. ESTHETIQUE - BLUNT, Anthony, La Théorie des arts en Italie de 1450 à 1600. Trad. de l'anglais par
Jacques Debouzy.  Julliard, Paris, 1962, in-8, rel. éd., jaq., planches. E.O. de cette trad. Bel ex.  100,00 €

171. ESTHETIQUE - CENTRE D'ART, ESTHETIQUE ET  LITTERATURE - Motifs et Figures.
Préface de P. Clarac. P.U.F., Paris, in-8, br., jaq., planches. [Musique et littérature - Peinture et littérature 
- Pantomime, danse et littérature - Esthétique … Textes sur Weber, Schubert, Heine, Combet, Eluard,
Ernst, Michaux, Goethe, Nietzsche …]  100,00 €

172. ESTHETIQUE - NIVELLE, Armand, Les Théories esthétiques en Allemagne de Baumgarten à Kant.
Les Belles Lettres (« Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l’Université de Liège - Fasc. 
CXXXIV »), Paris, 1955, fort vol. in-8, br., 412 + 17 p. E.O. Bon ex. [Etudes sur Baumgarten, Meier, 
Sulzer, Mendelssohn, Winckelmann, Lessing, Herder, Kant]    300,00 €

173. ESTHETIQUE - SEBAG, Henri, Anatomie de l'âme. Essai de psych-esthétique. Ed. Monjoie Saint-
Denis, Paris, 1952, 3 forts vol. in-8, br., couv. fact., nombr. planches. Tiré à mille ex. num. sur Hélio-
Alfa. Un des 50 ex. hors commerce. Envoi de l'Auteur.  300,00 €

174. ESTHETIQUE - WENCELIUS, Léon, La Philosophie de l’art chez les néo-scholastiques de langue 
française. Alcan, Paris, 1932, in-8, rel. E.O. Bel ex.     160,00 €

175. ETCHEVERRY, Auguste , Le Conflit actuel des humanismes. P.U.F., 1955, in-8, br., cachets, 290 p. 
E.O. Bon ex. non coupé. [L'Humanisme rationaliste …  existentialiste … marxiste - De l'humanisme à 
l'athéisme - L'humanisme chrétien]    60,00 €

176. EVOLA, J., Métaphysique du sexe. Trad. De l'italien par Y.J. Torat. Préf. de A. Hesnard. Payot, Paris, 
1968, in-8, br., couv. rel., 381 p. E.O. de cette trad. Bel ex. [Eros et amour sexuel … Phénomènes de 
transcendance dans l'amour profane … Le sexe dans le domaine des initiations et de la magie]  120,00 €

177. FEBVRE, Lucien, Autour de l'Heptaméron. Amour sacré, amour profane. [Marguerite de Navarre]
N.R.F., Paris, 1944, in-8, br., 299 p., 3 illustr. Ex. non coupé    85,00 €

178. [FICHTE] - GUEROULT, Martial, L'Evolution et la structure de la doctrine de la science chez Fichte.
T.I et II (complet). Les Belles Lettres ("Publications de la Faculté des Lettres de l'Université de 
Strasbourg"), 50-51), Paris, 1930, 2 vol. gr. In-8, br., 383 + 252 p. E.O. [Thèse de Doctorat présentée à la 
Faculté des Lettres de l'Université de Starsbourg en mars 1930] Bon ex..                                     400,00 €

179. [FICHTE] - LEON, Xavier, Fichte et son temps. Avec de nombreux documents inédits. T.I :
         Etablissement et prédication de la doctrine de la liberté. La vie de Fichte jusqu'au départ d'Iéna    (1762-
         1799). T. II : Fichte à Berlin (1799-1813). I-ère  partie : Lutte contre l'esprit de réaction (1799-1806).
         TII, 2ème partie : La lutte pour l'affranchissement national (1806-1813). [Complet]. A. Colin, Paris, 1954-
         1958-1959, 3  vol. gr. in-8, br., XIII + 649 + 533 + X + 329 p. E.O. Bon ex.  650,00 €
180. FILLIOZAT, Jean, Magie et Médecine. P.U.F. ("Mythes et Religions"), Paris, 1943, in-12, br. E.O. [… 

La magie médicale indirecte - La magie médicale directe - La maîtrise magique du corps et de
          l'esprit…]                60,00 €
181. FILLIOZAT, Jean, La Doctrine classique de la médecine indienne. Ses origines et ses parallèles grecs.

Imprimerie Nationale, Paris, 1949, in-8, rel. E.O. Bon ex. [La médecine indienne : l'Aijurveda - Les 
données médicales pré-aryennes et indo-iraniennes - Les données des samhita védiques sur la pathologie 
… La théorie ayourvédique du vent et le pneumatisme grec - Le Timée de Platon la médecine 
indienne…]     200,00 €

182. FINK, Eugen, Le Jeu comme symbole du monde. Trad. de l'allemand par H. Hildenbrand et A. 
Lindenberg. Minuit, Paris, 1966, in-8, br. E.O. de cette trad.    60,00 €

183. FONDANE, Benjamin, La Conscience malheureuse. Plasma, Paris, 1979, in-8, br., couv. illustr., XXV 
+ 311 p. [Coll. des oeuvres de B.F. éditées sous la dir. de M. Carassou et Catherine Tieck]    100,00 €

184. FOUCAULT, Michel, L'Archéologie du savoir. N.R.F. ("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1969, in-8, br. 
E.O.  100,00 €

185. [FOUCAULT] - DELEUZE, Gilles, Foucault.  Minuit, Paris, 1986, in-8, br. E.O.                        80,00 €
186. [FOURIER] - SCHERER, René , Charles Fourier ou la contestation globale . Présentation, choix de 

textes, bibliographie. Seghers, Paris, 1970, pet. in-8, br. Bel ex.    50,00 €
187. FRIEDMANN, Georges, La Puissance et la Sagesse. N.R.F., Paris, 1970, fort vol. in-8, br., 503 p. 

Envoi de l'Auteur. Bel ex.  150,00 €
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188. GABEL, Joseph, Idéologies II. Althussérisme et stalinisme. Anthropos, Paris, 1978, in-8, br. E.O. Envoi 
de l'Auteur. [… Signification historique du phénomène stalinien - Marxisme hongrois, "hungaro-
 marxisme" et Ecole de Budapest - Conscience utopique et fausse conscience …)    90,00 €

189. GABEL, Joseph, Sociologie de l'aliénation. P.U.F. ("Bibl. de Sociologie Contemporaine"), Paris, 1970, 
in-8, br. E.O. Bon ex. S.P. [Aliénation et fausse conscience - Kafka … Binswanger et le matérialisme 
historique - Espace et sexualité - Psychopathologie de la pensée dialectique …]  100,00 €

190. GABORIAU, Florent, L'Entrée en métaphysique. Casterman, 1962, fort vol. in-8, rel. éd., jaq, tableaux 
dépl., 466 p. Envoi de l'Auteur à H.I. Marrou.  150,00 €

191. [GEULINCX] - TERRAILLON, Eugène , La Morale de Geulincx dans ses rapports avec la 
philosophie de Descartes. Alcan, Paris, 1912, in-8, br., dos fragile, intérieur impeccable. E.O.  100,00 €

192. GIGON, O., Les grands problèmes de la philosophie antique. Trad. de l'allemand par M. Lefèvre. Payot,
Paris, 1961, in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex. S.P. non coupé  120,00 €

193. [GILGAMESH ] - L'EPOPEE DE GILGAMESH. Texte établi d'après les fragments sumériens, 
babyloniens, assyriens, hittites et hourites trad. de l'arabe et adapté par ABED AZRIE. Berg 
International, Paris, 1979, gr. In-8, br., planches    60,00 €

194. GILSON, Etienne , La Philosophie au Moyen Age, des origines patristiques à la fin du XIV-ème siècle.
Edition revue et augmentée. Payot, Paris, 1952, très fort vol. in-8, br., 782 p. Bon ex. 170,00 €

195. GNOSTIQUES DE LA REVOLUTION. T. I : Claude de SAINT-MARTIN. T. II : FABRE D'OLIVET.
Textes choisis par André Tanner. Egloff/L.U.F., Fribourg/Paris, 1946, 2 vol. in-12, br. (vol. I non coupé),
261 + 294 p.  100,00 €

196. GNOSTIQUES - LES HOMELIES CLEMANTINES. Première trad. fr. avec une introd. et des notes par 
A. SIOUVILLE. Rieder, Paris, 1933, in-8, br. 416 p. Exemplaire de Simone PETREMENT, avec ses 
notes manuscrites   150,00 €

197. GNOSTIQUES - DORESSE, Jean, Les Livres secrets des gnostiques d'Egypte . T. I (seul) : Introduction
aux écrits gnostiques coptes découverts à Khénoboskion. Avec 4 ill. H.T. et 1 carte I.T. Plon, Paris, 1958,
in-8, br., couv. ill., 374 p. E.O. Ex. en partie non coupé    80,00 €

198. GNOSTIQUES - HIPPOLYTE de ROME, Réfutation de toutes les hérésies. Première traduction 
française avec une introduction et des notes par A. SIOUVILLE. Rieder, Paris, 1928, 2 vol. in-8, br. E.O.
 de cette trad. Bon ex. non coupé [Simon, Valentin, Epiphane, Basilide, Satornil, Marcion, Carpocrate, 
Noët …]              250,00 €

199. GNOSTIQUES - PUECH, Henri-Charles, En Quête de la Gnose. I : La Gnose et le Temps et autres 
essais. II : Sur l'Evangile selon Thomas. N.R.F. ("Bibliothèque des Sciences Humaines"), Paris, 1987-8, 2
vol. in-8, br.,  XXXII + 301 + 321 p. Bel ex.   160,00 €

200. GNOSTIQUES - VÖLKER, Walther, Quellen zur Geschichte des christlichen Gnosis. Mohr, 
Tübingen, 1932, in-8, br., VI + 147 p. E.O. [Simon Magus - Die Ophiten - Karpokrates und sein Sohn 
Epihanes - Basilides und die Basiliader - Valentin und seine Schule    90,00 €

201. GOETHE,  J.W. von, La Métamorphose des plantes.  Trad. fr. de H. Bideau. Av.-prop. par P.-H. 
Bideau. Introduction, commentaires, notes par Rudolf Steiner (1884). Triades, Paris, 1975, in-8, br., 
couv. illustr. d'un dessin de Goethe plus fig. I.T., 272 p. E.O. de cette trad. Bon ex. 120,00 €

202. GOGOL, Nicolas , Le Ames mortes. Les aventures de Tchitchikov. Traduction inédite du russe par Arthur
ADAMOV, illustrée par CHAGALL. Club des Libraires de France, Paris, 1964, in-8, rel. éd. Un des 150 
ex. H.C. sur vélin blanc. 100,00 €

203. GOSSE, Philip, Histoire de la piraterie. Traduction de l'anglais par P. Teillac. Avec 4 croquis. Payot, 
Paris, 1952, in-8, br. 383 p. Bon ex. [Les corsaires barbares - Les pirates du Nord - Les pirates de 
l'Occident - Les pirates de l'Orient - La fin des pirates]                                                                  120,00 €

204. GRANGER, Gilles-Gaston, Pensée formelle et sciences de l'homme. Aubier ("Analyse et Raisons"), 
Paris, 1967, in-8, br. E.O. […  La langue comme véhicule d'information - Langues scientifiques et 
formalismes - Le découpage des phénomènes … Structuration et axiomatisation - La connaissance de 
 l'individuel …                                                                   80,00 €

205. GRANIER, Jean, Penser la praxis. P.U.F., Paris, 1980, in-8, br., 335 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex.
 100,00 €

206. GRECE - BASLEZ, Marie-Françoise, Recherches sur les conditions de pénétration de la diffusion des 
religions orientales à Délos. (II-e - Ier s. avant notre ère). Collection de l'Ecole Normale Supérieure des 
Jeunes Filles, n° 9, Paris, 1977, in-8, br., 414 p. Bon ex.                                                              100,00 €

207. GRECE - BODSON, Liliane , Iera Zoia. Contribution à l'étude de la place de l'animal dans la religion 
grecque ancienne. Académie Royale de Belgique, Bruxelles, 1978, in-8, br. Bon ex.                80,00 €

208. GRECE - BRILLANT, Maurice , Les Mystères d'Eleusis. La Renaissance du Livre, Paris, 1920, in-12, 
rel., 192 p. E.O. Bon ex.  100,00 €
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209. GRECE - BURNET, John, L'Aurore de la philosophie grecque. Trad. fr. par A. Reymond, Payot & Cie,
Paris, 1919, in-8, rel. E.O.  Bon ex.  100,00 €

210. GRECE - CROISET, A., Les Démocraties antiques. Flammarion, Paris, 1909, in-12, rel., dos orné,  
 339 p.  E.O.  Bon ex.  100,00 €

211. GRECE - DEFRADAS, J., Les Thèmes de la propagande delphique. Thèse principale pour le Doctorat 
ès Lettres devant la Faculté des Lettres de l'Université de Paris. Klincksieck, Paris, 1954, gr. in-8, br. Bel 
ex. non  coupé   150,00 €

212. GRECE - DEVREUX, Georges, Tragédie et Poésie grecques. Etudes ethnopsychologiques. Trad. de 
l'anglais par F. Michel-Jones, T. Jolas et al.  Flammarion ("Nouvelle Bibliothèque Scientifique"), Paris, 
1975. E.O. de cette trad. Bel ex.                                         70,00 €

213. GRECE - DIES, A.] - Mélanges de philosophie grecque offerts à A. Diès par ses élèves, ses collègues, 
ses amis. Vrin, Paris, 1956, gr. In-8, br., 245 p. E.O. Bon ex. Textes de H. CHERNISS, V. 
GOLDSCHMIDT, J. MOREAU, W.D. ROSS, P.-M. SCHUHL, A. MANSION, R. SCHAERER …
                          100,00 €

214. GRECE - GODEL, Roger, Une Grèce secrète. Les Belles Lettres, Paris, 1960, in-8, br., planches  
   75,00 €

215. GRECE - HATZFELD, Jean, Alcibiade. Etude sur l'histoire d'Athènes à la fin du Ve siècle . 2ème  éd. 
P.U.F., 1951, in-8, br., XII + 376 p.                65,00 €

216. GRECE - KERENYI, Charles, La Mythologie des Grecs. Histoire des dieux et de l'humanité. Trad. fr. 
d'H. de Roguin. Payot, Paris, 1952, in-8, br., 293 p. E.O. de cette trad. Bon ex.    70,00 €

217. GRECE - MEAUTIS, Georges, Aspects ignorés de la religion grecque. de Boccard, Paris, 1925, in-12,
          br., couv. empoussiérée, intérieur impeccable, planches [L'aspect musical de la religion grecque –
          L'aspect héroïque de la religion grecque- Le Socrate platonicien]                                      60,00 €
218. GRECE - MEAUTIS, Georges, Mythes inconnus de la Grèce antique. A. Michel, Paris, 1944, in-12, br.
          [Les mythes divins - Les mythes d'amour - Les mythes de mélancolie]                50,00 €
219. GRECE - RUDHARDT, Jean, Le Thème de l’Eau Primordiale dans la mythologie grecque. Francke, 

Berne, 1971, in-8, br., E.O. Bon ex.     80,00 €
220. GRECE - SCHAERER, René , L'Homme antique et la structure du monde intérieur d'Homère à 

Socrate. Payot, Paris, 1958, in-8, br., couv. ilustr., 416 p. E.O. Bel ex. [Epopée - Théologie …  
Philosophie … Tragédie - Comédie … Les dimensions et les démarches exemplaires de la conscience]

     100,00 €
221. GRECE - VERNANT, Jean-Pierre , Mythe et pensée chez les Grecs. Etudes de psychologie historique. 

Maspero ("Les Textes à l'appui"), Paris, 1965, in-8, br., 335 p. E.O.  100,00 €
222. GRECE et ROME - REINACH, S., Amalthée. Mélanges d’archéologie et d’histoire. Leroux, Paris, 

1930-31, 3 vol. gr. in-8, br., 449 + 502 + 516 p., 273 gravures. Bel ex. non coupé [… L'histoire des gestes
(et attitudes) … Un Héraclès de Polyclète … Documents et hypothèses récentes sur la Vénus de Milo … 
Recherches sur la Vénus de Médicis ... Aphrodite et Eros, groupe de Myrina ... Le mythe du sacrifice ... 
Sur une classe de noms grecs théophores ... Jean-Baptiste et Jésus suivant Josèphe (réplique à R. Eisler, 
Jésus Basileus ...)... L'origine de la souveraineté .... La découverte de la Crète préhellénique ... 
Témoignages antiques sur l'écriture mycénienne ... Le Ganymède de l'Ecole de Praxitèle - 
L'Hermaphrodite de Ruseino .... L'origine et la date des "Controverses morales" (Les Dialexeis ethikai) 
...]               1 000,00 €

223. GRECE - VLACHOS, Georges C., Les Sociétés politiques homériques. P.U.F., Paris, 1974, fort vol.  
in-8, br., VIII + 399 p. E.O. [Les fondements et la structure des sociétés politiques - La Nation, Les Etats 
et l'Empire]    90,00 €

224. GROETHUYSEN, Bernard, Anthropologie philosophique. N.R.F. ("Bibliothèque des Idées"), Paris, 
1953, in-8, br., qqs. marques au stylo rouge (p. 9), sinon bon ex. [Textes sur Platon, Aristote, Plotin, saint
Augustin, Ficin, Pic de la Mirandole, Pomponazzi, Machiavel, Nicolas de Cues …]    75,00 €

225. GROTIUS, Hugo, Le Droit de la guerre et de la paix  divisé en trois livres ou sont expliqués le droit de 
la nature et des gens et les principaux points du droit public . Nouvelle traduction précédée d'un Essai 
biographique et historique sur Grotius et son temps accompagnée d'un choix de notes de Gronovius, 
Barbeyrac etc. complétée par des notes nouvelles …. par P. PRADIER-FODERE. Guillaumin et Cie., 
Paris, 1867, 3 vol. pet. in-8, rel., LXXX + 580 + 631 + 578 p.      850,00 €

226. GROUSSET, R., Karl BARTH, P. MAYDIEU, P. MASSON-OUSSERL, Maxime LEROY, Henri 
LEFEBVRE, J.B.S. HALDANE, J. MIDDLESTON-MURRY, Karl JASPERS - RENCONTRE 
INTERNATIONALES DE GENEVE - Pour un nouvel humanisme. Ed. de la Baconnière, Neuchâtel, 1949,
in-8, br. E.O. Bon ex.  100,00 €

227. GRUBB, Edward, Qu'est-ce que le quakerisme. Principes et pratiques de la Société des Amis, basés sur 
l'expérience de la "Lumière Intérieure". Revoyre, H. van Etten, Fischbacher, Melun/Courbevoie/Paris, 
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1920, in-8, br., 270 p. [Nature du mouvement Quaker - La Lumière intérieure - Le culte et le ministère… 
Simplicité et sincérité. Le serment judiciaire …]    80,00 €

228. GUENON, René , Initiation et réalisation spirituelle . Av.-propos de J. Royer. Les Editions 
Traditionnelles, Paris, 1952, in-8, br. E.O. Bon ex.  100,00 €

229. GUITTON, Jean, Invitation à la pensée et à la vie . Blaizot, Paris, 1956, in-8, br. E.O. Bel ex. sur vélin
d'Arches, avec l'envoi de l'éditeur                                                                                            100,00 €

230. GUITTON, Jean, L'Existence temporelle . Aubier, Paris, 1949, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé  70,00 €
231. GURDJIEFF, G.I., La vie n'est réelle que lorsque "je suis". Stock, Paris, 1976, in-8, rel. éd. Bel ex.

             100,00 €
232. [GURDJIEFF] - BENNETT, John G., Gurdjieff, artisan d'un monde nouveau. Trad. fr. de C. Tardu et
         F.-X. Chaboche. Le Courrier du Livre, Paris, 1977, in-8, br., 365 p. E.O. de cette trad.                70,00 €
233. GURVITCH, G., RICHARD, G., GOLDSCHMIDT, J., LAZERSON, M., ARCHIVES DE 

PHILOSOPHIE DU DROIT ET DE SOCIOLOGIE JURIDIQUE. Cahier double, 7ème   année, N°s. 1 et 2 
(1937). Sirey, Paris, in-8, br. [Textes de G. GURVITCH (La science des faits moraux et la morale 
théorique chez Durkheim), Gaston RICHARD (La critique de l'hypothèse du contrat social avant 
Rousseau), J. GOLDSCHMIDT (L'a priori dans le droit et dans la morale), M. LAZERSON (La 
philosophie du droit de Maïmonide) …]  120,00 €

234. GURVITCH, Georges, La Vocation actuelle de la sociologie. T.I : Sociologie différentielle . T. II : 
Antécédents et perspectives. 2ème  éd. refondue et augmentée. P.U.F. ("Bibliothèque de Sociologie 
Contemporaine"), Paris, 1957-1963, 2 forts vol. in-8, br., VII + 507 + 500 p. Bon ex. (t. II non coupé)

             200,00 €
235. [GURVITCH] - BALANDIER, Georges, Gurvitch. P.U.F., Paris, 1972, in-12, br. E.O. Bon ex   70,00 €
236. GURWITSCH, Aron, Théorie du champ de la conscience. Traduit en français par M. BUTOR. D.D.B., 

Burges, 1957, in-8, br., 347 p.  180,00 €
237. GUSDORF, Georges, La Vertu de force.  P.U.F., Paris, 1957, in-12, br. E.O.    55,00 €
238. GUSDORF, Georges, Traité de l'existence morale.  A. Colin, Paris, 1949, in-8, rel.., 415 p.  E.O. Bon 

ex.  100,00 €
239. HEGEL, G.W.F.,  Science de la Logique. (Wissenschaft der Logik). T.I : La logique objective. T. II : La

logique objective (fin) - La Logique subjective. Traduction intégrale par S. JANKELEVITCH. Aubier, 
Paris, 1947-9, 2 forts vol.  in-12, br., 445 + 581 p. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé  120,00 €

240. HEGEL, G.W.F., Cours d'esthétique analysé et traduit en partie par Ch. BENARD. André/ Hachette/ 
Joubert, Paris et Grimblot, Raybois et Cie., Nancy, 1840-43,-48, -51,-52, 5 vol. in-8, belle rel. ép., très 
rares rouss. claires, VIII + 348 + III + 538 + 496 + 388 + 508 p.  [Les leçons d'Esthétique données à 
l'Université de Berlin pendant les années 1820-21, 1823, 1826 et 1828-29, traduites en français pour la 
première fois.] Bel ex.                                                           1 000,00 €

241. [HEGEL] - ASFELD, Paul, La Pensée religieuse du jeune Hegel. Liberté et aliénation. Publ. Univ. de 
Louvain et Desclée de Brouwer & Cie., Paris, 1953, in-8, br. Envoi de l'Auteur.  100,00 €

242. [HEGEL] - HONDT, Jacques d', Hegel et son temps (Berlin, 1818-1831). Editions Sociales, Paris, 
1968, pet. in-8, br., 302 p. E.O.                                                               75,00 €

243. [HEGEL] - HYPPOLITE, Jean, Genèse et structure de la "Phénoménologie de l'esprit" de Hegel. 
Aubier, Paris, 1946, fort vol. in-8, br., pass. soul. au crayon au début de l'ouvr., sinon bon ex., 592 p.

  100,00 €
244. [HEGEL] - HYPPOLITE, Jean, Logique et Existence. Essai sur la logique de Hegel. P.U.F. 

("Epiméthée"), Paris, 1953, pet. in-8, br. cachets;    70,00 €
245. [HEGEL] - KOJEVE, Alexandre, Introduction à la lecture de Hegel. Leçons sur la Phénoménologie 

de l’Esprit professées de 1933 à 1939 à l’Ecole des Hautes Etudes réunies et publiées par Raymond 
QUENEAU. N.R.F. (« Bibliothèque des Idées »), Paris, 1968, 599 p. qqs marques      120,00 €

246. [HEGEL] - ROSENKRANZ, Karl, Georg Wilhelm Friedrich Hegels Leben.Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, Darmstadt,1963, XXXVII + 566 p., rel. éd. (Unveränderter fotomechanischer 
Nachdruck der Ausgabe Berlin 1844)                                            90,00 €

247. HEIDEGGER, Martin, Qu'appelle-t-on "penser" ? Trad. de l'allemand par A. Backer et G. Granel. 2ème

éd. P.U.F. ("Epimethée"), Paris, 1967, pet. in-8, br., couv. illustr., 263 p.    70,00 €
248. HEIDEGGER, Martin, Introduction à la métaphysique. Trad. de l'allemand et présenté par G. Kahn. 

P.U.F ("Epiméthée), , Paris, 1958, in-8, br. Edition originale de cette traduction  100,00 €
249. HEIDEGGER, Martin, Lettre sur l'humanisme. Texte allemand traduit et présenté par Roger Munier. 

Aubier, Paris, 1957, in-12 br. [Edition bilingue] E.O de cette trad. Bon ex. (II)  100,00 €
250. [HEIDEGGER] - FARIAS, Victor, Heidegger et le nazisme. Trad. de l'espagnol et de l'allemand par 

M. Benarroch et J.-B. Grasset. Préf. de Chr. Jambet. Verdier, Paris, 1987, in-8, br., 335 p. E.O. de cette 
trad.       80,00 €
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251. HEIDSIECK, François , L'Inspiration. Art et vie spirituelle . Thèse pour le Doctorat prés. devant la 
Faculté des Lettres de l'Univ. de Paris, soutenue le 4 juin 1955. P.U.F., Paris, 1961, gr. in-8, br. E.O.

 150,00 €
252. HELVETIUS - De l'Esprit. Introduction et notes par Guy BESSE. Editions Sociales ("Les Classiques du

Peuple"), Paris, 1959, in-12, br., couv. illustr., 191 p.            50,00 €
253. HELVETIUS - De l'esprit. De l'homme. Notes, maximes et pensées. Le bonheur. Lettres. Appendice : 

Documents - Anecdotes - Bibliographie . Avec un portrait d'après L.-M. Vanloo et une notice de Albert 
KEIM. Mercure de France, Paris, 1909, in-12, br., 337 p. Ex. en partie non coupé                70,00 €

254. [HERACLITE] - HEIDEGGER, Martin et E. FINCK, Héraclite. Séminaire du semestre d'hiver 1966-
1967. Trad. de l'allemand par J. Launay et P. Lévy. NR.F. ("Classiques de la Philosophie"), Paris, 1973, 
in-8, br. E.O. de cette trad.                                                                               100,00 €

255. HERBERT, Jean, Introduction à l'Asie. A. Michel, Paris, 1960, fort vol. pet. in-8, br., 691 p., excellent 
papier, front., couv. illustr. E.O.                                                                  120,00 €

256. HERSCH, Jeanne , L'Illusion philosophique. Préface de Karl JASPERS. Plon, Paris, 1964, in-12, br.
   80,00 €

257. HÖFFDING, Harald, La Relativité philosophique. Totalité et relation. Trad. fr. de J. de Coussange. 
Alcan, Paris, 1924, in-8, br., cachets. Ex. non coupé    85,00 €

258. HÖFFDING, Harald, Histoire de la philosophie moderne. Trad. de l'allemand par P. Bordier. Préf. de 
V. Delbos. Alcan, Paris, 1924, 2 forts vol. in-8, rel., IV + 549 + 620 p. Bon ex. [La philosophie de la 
Renaissance - La science nouvelle - Les grands systèmes - La philosophie anglaise de l'expérience - La 
philosophie française du XVIIIe s. - La philosophie des Lumières en Allemagne …]  200,00 €

259. HÖFFDING, Harald, Esquisse d'une psychologie fondée sur l'expérience. 3ème éd. fr. entièrement 
remaniée d'après la 3ème  éd. allemande par Léon POITEVIN. Préface de Pierre Janet. Alcan, Paris, 1906, 
in-8, rel. ép. lég. frott., XII +  469p.  100,00 €

260. HOFMANNSTHAL, Hugo von et Carl J. BURCKHARDT, Lettres, 1919-1929. Trad. de l'allemand 
par Louise Servicen. Plon, Paris, 1960, pet. in-8, br. Envoi du traducteur. Un des 30 ex. num. sur pur fil 
(= n° 2). E.O. de cette traduction. Très bel ex. non coupé  200,00 €

261. HORKHEIMER, Max et T.W. ADORNO, La Dialectique de la raison. Fragments philosophiques.
Trad. de l'allemand par E. Kaufholz. N.R.F. ("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1974, in-8, br., qqs. 
marques. E.O. de cette trad.    80,00 €

262. HUSSERL, Edmund, Méditations cartésiennes. Introduction à la phénoménologie . Traduit de 
l'allemand par Gabrielle PEIFFER et Emmanuel LEVINAS. Vrin, Paris, 1969, in-8, br. Bon ex.    90,00 €

263. HUSSERL, Edmund, L'Origine de la géométrie. Traduction et introduction par Jacques DERRIDA. 
P.U.F. ("Epiméthée"), Paris, 1962, pet. in-8, br., couv. illustr. Edition originale du texte de J.D. et  de la 
traduction française. Bon ex. en partie non coupé  120,00 €

264. HUSSERL, Edmund, Logique formelle et logique transcendantale. Essai d'une critique de la raison 
logique. Trad. de l'allemand par S. Bachelard. P.U.F. ("Epiméthée"), Paris, 1957, fort vol. pet. in-8, br., 
447 p., couv. ill.  E.O de cette traduction. Bon ex. non coupé  120,00 €

265. [HUSSERL] - KELKEL, A.L. et René SCHERER, Husserl. 2ème  éd. mise à jour. PU.F., Paris, 1971, 
in-12, br., couv. illustr. Bel ex.       45,00 €

266. [HUSSERL] - TOULEMONT, René , L'Essence de la société selon Husserl. Thèse pour le Doctorat 
présentée à la Faculté des Lettres et Sciences Humaines de l'Université de Paris. PU.F., Paris, 1962, in-8, 
br. Bel ex. non coupé  230,00 €

267. HUXLEY, Aldous , Les Portes de la perception. Essais. Trad. de l'anglais par J. Castier, Ed. du Rocher, 
Monaco, 1955, in-12, br. Bon ex.    60,00 €

268. IBN'ARABI - La Profession de  foi. Introduction, traduction et commentaire par Roger Deladrière. 
Sinbad ("Tradition islamique - 4"), Paris, 1978, in-8, br. E.O. de cette trad.     75,00 €

269. [IBN KHALDOUN] - LACOSTE, Yves, Ibn Khaldoun. Naissance de l'Histoire. Passé du tiers-monde.
         Maspero ("Textes à l'appui"), Paris, 1966, in-8, br., 275 p.    80,00 €
270. INDE - Le  Vijnana Bhairava. Texte traduit et commenté par Lilian SILBURN. De Boccard ("Publ. de 

l'Institut de civilisation Indienne", 15), Paris, 1976, in-8, br. E.O de cette traduction. Bon ex. en partie 
non coupé  100,00 €

271. INDE - AUBOYER, Jeannine , La Vie publique et privée dans l'Inde ancienne. Fasc. VI : Les jeux et les 
jouets. P.U.F. ("Publications du Musée Guimet, Recherche et Documents d'Art et d'Archéologie, t. VI"), 
Paris, 1955, in-4, br., planches. E.O. Bel ex.                                                                                 80,00 €

272. INDE - AUBOYER, Jeannine , Le Trône et son symbolisme dans l'Inde ancienne. P.U.F. (« Annales du 
Musée Guimet - Bibliothèque d'Etudes, t. 55 »), Paris, 1949, in-8, br., front., illustr. E.O. Ex. non coupé 
    100,00 €
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273. INDE - AYMARD, André  et Jeannine AUBOYER, L'Orient et la Grèce antique. P.U.F., Paris, 1953, 
fort vol. pet in-4, rel. éd.., jaq., XII + 701 p., planches. E.O.  Bel ex.                                        200,00 €

274. INDE - CHALLAYE, F.,  Les Philosophes de l'Inde. P.U.F., Paris, 1956, pet. In-8, br., 332 p. E.O. 
(Shankara, Ramanoudja, Tagore, Gandhi, Aurobindo …]    65,00 €

275. INDE - COOMARASWAMY, Ananda, K., Les Arts et métiers de l'Inde et Ceylan. Traduit de l'anglais.
Ouvrage orné de 255 illustrations. Vromant & C°., Paris, 1924, in-8, br., couv. ill., excellent papier. E.O. 
de cette trad. Bel ex.  150,00 €

276. INDE - DANDOY, G.,L'Ontologie du Vedanta. Essai sur l'acosmisme de l'Advaita. Trad. de l'anglais 
par L.-M. Gauthier. Commentaires de Jacques Maritain et Olivier Lacombe. Desclée de Brower & Cie.
("Questions disputées"), Paris, 1932, pet. in-8, br. , excellent papier. E.O. de cette trad. et des 
commentaires. Bon ex. non coupé       80,00 €

277. INDE - DANIELOU, Alain, Le Polythéisme hindou. Avec 8 hors-texte. Corrêa ("La Barque du Soleil"), 
Paris, 1960, fort vol. pet. In-8, br., 597 p. E.O. Bon ex.  120,00 €

278. INDE - GONDA, J. et al., Les religions de l'Inde. T. I : Védisme et hindouisme ancien. T. II : 
L'Hindouisme récent. T. III : Bouddhisme - Jaïnisme - Religions archaïques. Payot, Paris,  1962-1965-
1966,  3 vol. in-8, br., couv. ill., 437 + 422 + 334 p. Bon ex. non coupé [Les deux premiers vol. sont 
l'œuvre de J. GONDA; le dernier vol. est rédigé par A. BAREAU,  W. SCHUBRING et Ch. von 
FÜRER-HAIMENDORF. A l'exception du texte de A. Barreau, écrit en français, tous les autres sont 
traduits en français par L. Jospin].                                                           300,00 €

279. INDE - HENSELER, Eric de , L'Ame et le dogme de la transmigration dans les livres sacrés de l'Inde
          ancienne. de Boccard, Paris, 1928, gr. in-8, br., excellent papier, couv. illustr.  100,00 €
280. INDE - HERBERT, Jean, La Mythologie hindoue. Son message. A. Michel, Paris, 1953,  fort vol. pet. 

in-8, br., 461 p., illustr. I.T. et H.T.  Bel ex. [… Le roi Shvetaki - Les premiers efforts d'Agni - L'appel à 
Krishna et Arjuna - La destruction de la forêt de  Khandava - Le yoga de l'incendie …]              100,00 €

281. INDE - RENOU, L., J.FILLIOZAT, P. MEILE, A.-M. ESNOUOL, L. SIBURN, P. DEMIEVILLE, 
O. LACOMBE, L'Inde classique. T.I : Payot, Paris, 1947 [1949], T. II : Ecole Française d'Extrême 
Orient, Hanoi, Imprimerie Nationale, Paris, 1953, 2 forts vol. in-8, br., dos lég. défr., intérieur 
impeccable, fig. I.T.  Et H.T., 1 carte dépl. , 669 + XIX + 758 p.                         350,00 €

282. ISLAM - ARBERRY, A.J., Le Soufisme. Introduction à la mystique de l'Islam. Cahiers du Sud 
("Documents Spirituels, 3"), Paris, 1952, pet. in-8, br.                                                                    40,00 €

283. ISLAM - BLOCHET, M.E., Etudes sur l'ésotérisme musulman. Editions Orientales ("Tradition 
islamique - 7"), Paris, 1979, in-8, br. Bon ex.    70,00 €

284. ISLAM - LAHBABI, Mohamed Aziz, Le Personnalisme musulman. 2ème éd. P.U.F., Paris, 1967, in-12,
         br.                             50,00 €
285. ISLAM - LAOUST, Henri, Les Schismes dans l'Islam. Introduction à une étude de la religion
         musulmane. Payot, Paris, 1965, rel., XII + 466 p. Bel ex.                           260,00 €
286. ISTRATI, Panait, Enfance d'Adrien Zograffi. Codine. Nouvelle édition. Le Quadrige d'Apollon, P.U.F., 

Paris, 1964, in-12, br., couv. illustr. Bon ex. non coupé    60,00 €
287. JACCOTTET, Philippe , A travers un verger. Illustrations de Pierre TAL COAT. Fata Morgana, 

Montpellier, 1975, in-8, br. E.O. Un des 940 ex. sur vergé, non coupé  100,00 €
288. JAMES, William, L'Idée de vérité. Trad. de l'anglais par L. Weil et M. David. Alcan, Paris, 1913, in-8, 

rel. pl. toile. E.O. de cette traduction.  150,00 €
289. JANKELEVITCH, Vladimir, L'Irréversible et la Nostalgie. Flammarion ("Nouvelle Bibliothèque 

Scientifique"), Paris, 1974, in-8, br. E.O. Bel ex.  100,00 €
290. JANKELEVITCH, Vladimir, Traité des Vertus. Bordas, Paris, 1947, fort vol. in-8, br., 807 p. Ex. 

en partie non coupé  200,00 €
291. JANKELEVITCH, Vladimir, Philosophie première. Introduction à une philosophie du "presque".

P.U.F., Paris, 1953, in-8, br., 268 p. E.O. Bon ex;  100,00 €
292. [JANKELEVITCH] - JERPHAGNON, Lucien, Vladimir Jankélévitch ou de l'effectivité. Présentation, 

choix de textes, bibliographie. Seghers, Paris, 1969, pet. in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon ex.    50,00 €
293. JANSON, Fernand, La Vie affective et l'intelligence. Ed. du Griffon, Neuchâtel, 1948, pet. in-8, br., 

excellent papier. Bel ex.    60,00 €
294. JAPON - HILLIER, J.R., Les plus beaux dessins japonais. Editions du Chêne ("Les plus beaux 

dessins"), Paris, 1967, in-4, pl. toile éd. ss. étui, nombr. illustr. dont un certain nombr. en coul. E.O. 
Très bel ex.  100,00 €

295. JAPON - KAKUZO, Okakura, Le Livre du thé. Trad. fr. par G. Mourey. Edition illustrée d'estampes, 
de photographies et de croquis commentant le texte. Les Librairies Associés, Paris, 1964, in-12, rel. éd. 
Tiré sur bouffant blanc. Bon ex.  100,00 €
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296. JAPON - TESHIGAWARA, Kasumi, L'Art du bouquet au Japon. Photos par Miki TAKAGI. Trad. fr. 
par D. Perrenoud. 2ème éd. Office du livre, Fribourg / Kodansha International Ltd./Tokyo, 1965, in-8, rel. 
éd., nombr. fig. I.T., planches en couleurs. Bel ex.  100,00 €

297. JAPON - YOSHIKAWA, Eiji, La Chronique des Heiké. Trad. fr. de S. Regnault-Gatier. Illustrations de 
Kenkichi Sugimoto. A. Michel, Paris, 1968, fort vol. in-8, br., couv. illustr., carte, 490 p. E.O. de cette 
trad. Bel ex.  100,00 €

298. [JASPERS] - DUFRENNE, Mikel et Paul RICOEUR, Karl Jaspers et la philosophie de l'existence. 
Préface de Karl  JASPERS. Seuil ("La Condition Humaine"), Paris, 1949, in-8, br.399 p. [… 
L'exploration philosophique du monde - L'éclairement de l'existence - La transcendance et la 
métaphysique - Réflexions critiques : possibilité d'une philosophie de l'existence …]    90,00 €

299. JEANSON, Francis , La Phénoménologie . 5ème édition. Téqui ("Notre Monde"), Paris, 1951, pet. in-8, 
br. Bon ex. non coupé […Descriptions phénoménologiques - Exposé de la méthode - Phénoménologie et
pratique de soi - La phénoménologie et le monde des hommes …]    60,00 €

300. JONAS, Hans , Philosophical Essays. From Ancient Creed to Technological Man. Prentice-Hall, 
Englewood Cliffs, 1974, in-8, rel. éd., jaq. lég. défr., XVIII + 348 + 1 p. [Recueil d'articles publiés entre 
1965 et 1973]. Bel ex.  200,00 €

301. [JOYCE] - PARR, Mary, James Joyce : The Poetry of Conscience. A Study of Ulysses. With figures by 
Karl PRIEBE. Inland Press, Milwakee, 1961, gr. in-8, rel. éd., plus. marques au crayon et au stylo. Envoi 
de l'Auteur  120,00 €

302. JUDAICA - LIGHTLEY, J.W., Jewish Sects and Parties in the Time of Jesus. The Epworth Press,
          Londres, 1925,   in-8, rel. éd., VIII + 416 p. E.O. [Pharisees and Sadducees - The Samaritans - The
          Essenes - The Zealots]  100,00 €
303. JUDAICA- RINGGREN, Helmar, The Messiah in the Old Testament. SCM Press Ltd. ("Studies in 

Biblical Theology, 18"), Bloomsbury, Londres,1967, in-8, br. , 71 p                40,00 €
304. JUDAICA - RINGGREN, Helmer, La Religion d'Israël. Trad. fr. de L. Jospin. Payot, Paris, 1966, in-8, 

br., 366 p. E.O. de cette trad. [… Les manifestations de Dieu - JHWH et les dieux. Anges et esprits … 
Les prophètes écrivains … La Loi … Eschatologie et apocalyptique…]    80,00 €

305. JUDAICA - SCHOLEM, G.G., Les Origines de la Kabbale. Trad. de l'allemand par J. Loewenson. 
Aubier-Montaigne ("Pardès. Etudes et Texte de Mystique juive"), Paris, 1966, fort vol. in-8, br., 527 p. 
E.O. de cette trad. Bon ex.   200,00 €

306. JULIEN, l'Empereur, Œuvres complètes. T.I - 1ère partie : Discours de Julien César. T. 2ème partie : 
Lettres et fragments. Texte établi et traduit par Joseph BIDEZ. Les Belles Lettres, Paris, 1924-1932, 2 
forts vol. in-8, br. E.O. de cette traduction. Un des 200 ex. num. sur pur fil Lafuma. Bel ex. (t. I non 
coupé)                                                                                              320,00 €

307. [JULIEN, l’Empereur] - BIDEZ, Joseph, La Vie de l'empereur Julien. Les Belles Lettres, Paris, 1930
            fort vol. in-8, br., X + 408 p. E.O.  150,00 €

308. JUNGER, Ernst, Le Mur du Temps. Trad. de l'allemand par Henri Thomas. Gallimard ("Les Essais"), 
Paris, 1963, in-12, br. E.O. de cette trad.    75,00 €

309. JUSZEZAK, Joseph, L'Anthropologie de Hegel à travers la pensée moderne. Marx - Nietzsche - A. 
Kojève - E. Weil. Anthropos, Paris, 1977, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.       50,00 €

310. KALIVODA, Robert, Marx et Freud. La pensée contemporaine et le marxisme. Anthropos, Paris, 1971,
pet. in-8, br.    45,00 €

311. KANT, Emmanuel, Lettres sur la morale et la Religion. Introduction , traduction et notes par Jean-
Louis BRUCH. Thèse complémentaire pour le Doctorat présentée à la Faculté des Lettres et Sciences 
Humaines de l'Université de Paris. Aubier-Montaigne, Paris, 1969, in-8, br. Bon ex.  120,00 €

312. [KANT] - ALQUIE, Ferdinand, La Morale de Kant. Centre de Documentation Universitaire ("Les 
Cours de Sorbonne"), Paris, 1957, in-4, br., qqs. pass. soul. et annot. au crayon [texte polycopié]    50,00 €

313. [KANT & MARX] - BESSE, Guy, La Morale selon Kant et selon Marx. Les Cahiers du Centre 
d'Etudes et de Recherche Marxistes, Paris, s.d. (vers1963), in-4, agrafé [texte polycopié]               70,00 €

314. [KANT] - BRUCH, Jean-Louis , La Philosophie religieuse de Kant. Thèse pour le Doctorat ès Lettres 
présentée à l'Université de Paris. Aubier, Paris, 1968, in-8, br. E.O. Bon ex.  160,00 €

315. [KANT] - GOLDMANN, Lucien, Eudes sur la pensée dialectique et son histoire. La Communauté 
humaine et l'Univers chez Kant. P.U.F., Paris, 1948, in-8, br., qqs. annot. au crayon, effaçables. E.O.

 100,00 €
316. [KANT] - GRANEL, Gérard, L'Equivoque ontologique de la pensée kantienne. N.R.F. ("Bibliothèque 

de Philosophie"), Paris, 1970, in-8, br. E.O. Bon ex.  100,00 €
317. [KANT] - MARTIN, Gottfried, Science moderne et ontologie traditionnelle chez Kant. Trad. de
          l'allemand par J.-Cl. Piguet. P.U.F., Paris, 1963, in-8, br.                90,00 €
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318. [KANT] - ROUSSET, Bernard, La Doctrine Kantienne de l'objectivité. L'autonomie comme devoir et 
devenir. Vrin, Paris, 1967, fort vol. gr. in-8, 650 p. E.O. Bon ex.   450,00 €

319. [KANT] - SOURIAU, Michel, Le Jugement réfléchissant dans la philosophie critique de Kant. Alcan, 
Paris, 1926, in-8, br., mouill. claires, couv. et dos lég. défr. et salis    75,00 €

320. [KANT] - VLACHOS, Georges, La Pensée politique de Kant. Métaphysique de l'ordre et dialectique du
progrès. Préface de M. Prélot. P.U.F., ("Bibliothèque de la Science Politique"), Paris, 1962, fort vol. in-8,
br., dos  lég. déformé, qqs. pass. soul. au crayon, XX + 590 p.  130,00 €

321. [KANT] - VUILLEMIN, Jules, Physique et métaphysique kantiennes.  P.U.F., Paris, 1955, in-8, br., 363
p. E.O.  Bon ex.  120,00 €

322. KAUFFMANN, Herbert Ludwig, Essai sur l'anti-progressisme et ses origines dans la philosophie 
allemande moderne. Sur une métaphysique de la vie et une phénoménologie de l'Esprit. Thèse présentée 
à l'Université de Paris. Paris, 1936, in-8, br. [Enquête sur la Lebensphilosophie. Etude des doctrines de 
NIETZSCHE, KLAGES, Théodor LESSING, SPENGLER]  Rare  230,00 €

323. KEYSERLING, Hermann de ,  Psychanalyse de l'Amérique. Trad. de G. d'Hangest. Préface de Maurice 
Boucher. Stock, Paris, 1930, fort vol. in-8, br., XVI + 505 p. Ex. S.P.           100,00 €

324. KEYSERLING, Hermann de , Méditations sud-américaines. Trad. de l'allemand par Albert BEGUIN. 
Stock, Paris, 1941, in-8, br., br., portrait en front., 349 p.    60,00 €

325. KHAYYAM, Omar, Rubayat. Prés. et trad. fr. d'A. Robin. Miniatures persanes H.T. Le Club Français 
du livre, Paris, 1958, in-8, rel. éd. (dos parchemin, couv. jaspée or et bleu). Ex. num.  100,00 €

326. [KIERKEGAARD] - MESNARD, Pierre , Kierkegaard. P.U.F., Paris, 1970, in-12, br., couv. illustr.
                                                                                                                                                35,00 €

327. KLOSSOWSKI, Pierre , Le Souffleur ou le théâtre de société. Pauvert, Paris, 1960, pet. in-8, br., couv. 
illustr. Bon ex. 150,00 €

328. KLOSSOWSKI, Pierre , Le Bain de Diane. Pauvert, Paris, 1956, in-12, br., illustr. E.O. Bel ex. 
                                                                                                                                                           200,00 €

329. KLOSSOWSKI, Pierre , Roberte ce soir. Illustré par l'Auteur. Minuit, Paris, 1961, in-12, br. Tiré à 
mille ex. num. sur vélin supérieur. Bel ex. non coupé  100,00 €

330. KLOSSOWSKI, Pierre , Les Lois de l'hospitalité. La Révocation de l'Edit de Nantes. Roberte ce soir. Le
Souffleur. N.R.F. ("Le Chemin"), Paris, 1965, in-8, br., 351 p. [Recueil des trois textes, avec une 
Postface inédite]. Envoi de l'Auteur.  200,00 €

331. [KLOSSOWSKI] - Numéro spécial de la revue l'Arc consacré à Pierre Klossowski. S.l., 1990, gr.in-8, 
illustr. Textes de P.K., Michel Butor, Gilles Deleuze et F. Guattari, M. Blanchot, Brice Parain et al. E.O.
                                                                                                                                                   50,00 €

332. KOESTLER, Arthur, La Lie de la terre. Traduit de l'anglais par J. Terracini. Charlot (coll. "Les 5 
continenets"), Paris, 1946, pet. in-8, br., dos très lég. défr., excellent papier, 430 p.                75,00 €

333. KOESTLER, Arthur, Hiéroglyphes (= The Invisible Writing). Trad. l'anglais par D. Van Moppès. 
Calmann-Lévy, Paris, 1955, fort vol. in-8, br., 524 p.    90,00 €

334. KOFMAN, Sarah , Séductions. De Sartre à Héraclite . Galilée, Paris, 1990, in-8, br. E.O. Envoi de 
l'Auteur. Bon ex.                80,00 €

335. KOFMAN, Sarah, Explosion I. De l'Ecce Homo de Nietzsche. Galilée, Paris, 1992, gr. In-8, br., 388 p. 
E.O. Envoi  de l'Auteur. Bel ex.                     120,00 €

336. KORNIS, Jules, L'Homme d'Etat. Analyse de l'esprit politique. Alcan, Paris, 1938, fort vol. in-8, br., 
576 p.  140,00 €

337. KOYRE, Alexandre , Etudes galiléennes, II : La loi de la chute des corps. Descartes et Galilée. 
Hermann & Cie, Paris, 1939, gr. in-8, fig. I.T. E.O.  100,00 €

338. KOYRE, Alexandre , Mystiques, spirituels, alchimistes du XVIe siècle allemand. Schwenckfeld,
 Séb[astien] Frank, Weigel, Paracelse. Préface de Lucien FEBVRE. Colin ("Cahiers des Annales"), 
Paris, 1955, in-8, br. E.O. Ex. non coupé              250,00 €

339. KOYRE, Alexandre , Etudes d'histoire de la pensée philosophique. N.R.F. ("Bibliothèque des Idées"), 
Paris, 1971, in-8, br., 364 p. I-ère éd. de ce recueil [II]    90,00 €

340. [KROPOTKINE, Pierre] - WOODKOCK, G. et I. AVAKOUMOVITCH, Pierre Kropotkin, le 
prince anarchiste. Trad. de l’anglais par E. Bestaux. Calmann-Lévy, Paris, 1953, in-8, br., 365p. E.O. de 
cette trad.    100,00 €

341. LA ROCHEFOUCAULD - Réflexions ou sentences et maximes morales suivies de Réflexions diverses.
Portrait sur cuivre par Pierre Gandon. Hazan, Paris, 1930, in-8, br. Tiré à 1 050 ex. num. Un des 
mille ex. sur vergé teinté de Rives. Très bel ex.  160,00 €

342. LACOMBE, Olivier, Existence de l'homme. Bruges, 1951, pet. in-8, br. [Par l'auteur de l'"Absolu selon 
le Védânta" (1937) et de la "Doctrine morale et métaphysique de Ramanuja" (1938)] Envoi de l'Auteur à 
H.-I. Marrou. Ex. non coupé    70,00 €
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343. LACOUE-LABARTHE, Ph. et J.-L. NANCY, L'Absolu littéraire. Théorie de la littérature du 
romantisme allemand présentée par Ph. L.-L. et J.-L. Nancy avec la collaboration d'Anne-Marie LANG. 
Seuil, Paris, 1978, in-8, br., 448 p. [Textes de Schlegel, Schelling et Novalis, traduits et commentés]. 
E.O.  Bel ex.  100,00 €

344. [LAGNEAU, Jules] - Jules Lagneau [Etude biographique - non signée - due vraisemblablement à (un 
de) ses disciples]. Union pour l'Action Morale, Paris, s.d., front. Suivi de J. LAGNEAU, Le meilleur 
sens du mot "liberté". Le Glaneur, Saint Quentin, 1879. Suivi de J. LAGNEAU, L'utilité dans 
l'éducation intellectuelle. Sordoillet, Nancy, 1880, 3 tomes réunis en un seul vol. in-12, rel.         130,00 €

345. LAING, R.D., Nœuds. Traduit de l'anglais par Claude ELSEN. Stock, Paris, 1971, gr. in-8, rel. éd. pl. 
toile, jaq. lég. défr. [Par l'Auteur de la "Politique de l'Expérience" et du "Moi divisé"]    80,00 €

346. LALANDE, André , La Raison et les Normes. Hachette, Paris, 1948, pet in-8,  br. Ex. non coupé. Envoi 
de l'Auteur    80,00 €

347. LANTERI-LAURA, G., Histoire de la phrénologie. L'homme et son cerveau selon F.J Gall. P.U.F. 
("Galien"), Paris, 1970, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur à H. Baruk.  150,00 €

348. LANTOINE, Albert, Les Sociétés secrètes actuelles en Europe et en Amérique. Leroux/P.U.F. (coll 
"Mythes et Religions"), Paris, 1940, in-12, br. E.O.    60,00 €

349. LAO TSEU - Tao te King. Trad. fr. d'Armel Guerne. Le Club Français du Livre, Paris, 1963, rel. pl. toile
éd., front. Tir. lim. Bon ex. num.    75,00 €

350. LAPORTE, Jean, Le Problème de l'abstraction. Alcan / P.U.F., Paris, 1940, in-8, br. E.O. Bon ex.
   90,00 €

351. LARUELLE, François , Les Philosophies de la différence. Introduction critique. P.U.F. ("Philosophie 
d'aujourd'hui"), Paris, 1986, in-8, br., 234 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex.  100,00 €

352. LAVELLE, Louis , De l'Intimité spirituelle. Aubier ("Philosophie de l'esprit"), Paris, 1955, in-8, br. 
(Recueil d'articles parus entre 1936 et 1951 dans des revues de philosophie, réunis ici pour la première 
fois après la disparition de l'Auteur. Voici les titres des 4 parties : Etre et acte - La découverte du moi - 
De l'essence et de l'existence  - Liberté et participation] Bel ex. non coupé                           100,00 €

353. LAVELLE, Louis , Le Mal et la Souffrance. Plon ("Présences"), Paris, 1940, in-12, br.          70,00 €
354. LAVELLE, Louis , Introduction à l'ontologie. P.U.F. ("Nouvelle Encyclopédie Philosophique"), Paris, 

1947, in-12, br. E.O.    70,00 €
355. LAVELLE, Louis , Les Puissances du Moi.  Flammarion, Paris, 1950, pet. in-8,  br., 282 p.    70,00 €
356. LE CLERC, J.-V., Nouvelle rhétorique extraite des meilleurs écrivains anciens et modernes. Nlle. éd. 

Delalain, Paris, 1827, in-12, rel. ép.  100,00 €
357. LE CŒUR, Charles, Le Rite et l'outil. Essai sur le rationalisme social et la pluralité des civilisations.

Introd. de G. BALANDIER. 2ème éd. P.U.F., Paris, 1969, in-8, br. Envoi de Mme Le Cœur. Bel ex.
 100,00 €

358. LE GUILLOU, M.-J., Le Christ et l'Eglise. Théologie du mystère. Préface de M.-D. CHENU. Postface 
de J. BOSC. Ed. du Centurion ("L'Eglise dans son temps"), Paris, 1963, in-8, br., 334 p. E.O. Bon ex. 
S.P. non coupé  100,00 €

359. LECLAIRE, Serge , Séminaires 1969. Centre Universitaire Expérimental de Vincennes - Département 
de Psychanalyse. La Lettre Infâme, Paris, 1969, gr. in-8, br., impression en caractères rouges. E.O. Bon 
ex. [Savoir et pouvoir - Sur la fonction du père - Sur la fonction de la mère - De l'intervention 
psychanalytique dans son rapport au corps érogène - Introduction à la question de l'inceste et de l'interdit 
- A propos de la jouissance - De l'interdit - La question de l'articulation du psychanalytique avec d'autres 
champs]  400,00 €

360. LECOURT, Dominique , La Philosophie sans feinte. Hallier / A. Michel, Paris, 1982, in-8, br. E.O. 
Envoi de l'Auteur. Bon ex.  100,00 €

361. LECOURT, Dominique , Lyssenko. Histoire réelle d'une "science prolétarienne". Avant-propos de 
Louis ALTHUSSER. Maspero ("Théorie"), Paris, 1976, in-8, br., 257 p. E.O.    60,00 €

362. LEFEBVRE, Henri, Critique de la vie quotidienne. 2ème édition revue et considérablement augmentée. 
T.I et  II (complet). L'Arche ("Le Sens de la Marche"), Paris, 1958-161, 2 vol. in-8, br., 269 + 359 p.

 130,00 €
363. LEFEBVRE, Henri, A la lumière du matérialisme dialectique, I : Logique formelle et logique 

dialectique. Editions Sociales, 1947, in-8, br., 291 p. E.O.                                                        80,00 €
364. LEFEBVRE, Henri, Sociologie de Marx. 2ème éd. revue. P.U.F., Paris, 1968, in-12, br., 173 p.    40,00 €
365. LEFEBVRE, Henri, La Proclamation de la Commune. 26 mars 1871.  N.R.F., Paris, 1965, fort vol.    

in-8, rel. pl. toile éd., planches H.T., 489 p. E.O. Bon ex.  120,00 €
366. LEFEBVRE, Henri, La Somme et le Reste. La Nef de Paris, Paris, 1959, 2 vol. pet. in-8, br., 777 + V p. 

[… La querelle de l'aliénation .. Sur le mode d'existence philosophique … Sur Proust, Bergson et Gide …
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Schelling … La "conscience mystifiée" - Sur Nietzsche … A propos de l'Existentialisme … A propos de 
Pascal … Sur "l'homme total" …]       160,00 €

367. LEFEVRE, Roger, La Bataille du "Cogito". Thèse complémentaire pour le Doctorat ès Lettres et 
Sciences Humaines de l'Université de Paris, Paris, 1960, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé  100,00 €

368. LEFRANCQ, Jacques , Oser penser. Avec un croquis à l'encre de Chine par R. Puttemans. Baconnière, 
Neuchâtel, 1961, in-8, br., planches [Recueil de textes inédits réunis à l'instigation d'Emmanuel Mounier, 
traitant de la classification des beaux-arts, de l'esthétique, de Hamann et de la psychologie des 
comportements esthétiques] E.O. Bel ex. non coupé sur vélin de Rives, non justif.  100,00 €

369. LEIBNIZ, G.W., Système de théologie ou Exposition de la doctrine de Leibniz sur la religion Publié 
pour la première fois d'après le texte original [= Systema theologicum] [Texte latin et traduction 
française]. Fonteyn, Louvain, 1845, in-8, rel. ép. Bon ex.  200,00 €

370. [LEIBNIZ] - BARUZI, Jean,  Leibniz. Avec de nombreux textes inédits. Bloud et Cie., Paris, 1909, pet. 
in-8, br., 386 p.                                                                                                                                  150,00 €

371. [LEIBNIZ] - BELAVAL, Yvon, [Pour connaître] La Pensée de Leibniz. Bordas, Paris, 1952, in-8, br., 
285 p. E.O. Bon ex.    70,00 €

372. [LEIBNIZ et KANT] - BIEMA, Emile Van, L'Espace et le Temps chez Leibniz et chez Kant. Alcan, 
Paris, 1908, in-8, br., mq. 2ème  plat couv., V + 337 p. E.O.   200,00 €

373. [LEIBNIZ] - BURGELIN, Pierre , Commentaire du Discours de Métaphysique de Leibniz. P.U.F. 
("Etudes d'Histoire et la Philosophie Religieuse publiées sous les auspices de la Faculté de Théologie 
Protestante de l'Université de Strasbourg, N°51"), 1959, in-8, br., 320 p.  180,00 €

374. [LEIBNIZ] - CRESSON, A., Leibniz. Sa vie, son œuvre. Avec un Exposé de sa philosophie . P.U.F., 
Paris, 1958, in-12, br.    50,00 €

375. [LEIBNIZ] - GUEROULT, Martial, Dynamique et métaphysique leibniziennes suivi d'une Note sur le 
principe de la moindre action chez MAUPERTUIS.  Publications de la Faculté des Lettres de l'Université 
de Strasbourg, fasc. 68, Les Belles Lettres, Paris, 1934, gr. in-8, br., pass. soul. au crayon. E.O.    70,00 €

376. LELUT, L.F., Le Démon de Socrate. Spécimen d'une application de la science psychologique à celle de 
l'Histoire. Nlle. éd. rev., corr. et augm. d'une préface. Baillière, Paris, 1856, in-12, rel., 348 p.  260,00 €

377. LENINE V.I., Cahiers philosophiques.Editions sociales/Paris, Editions du Progrès/Moscou, 1973, fort 
vol. in-8, rel. pl. toile éd., 607 p. Bon ex. 100,00 €

378. LENINE V.I., Cahiers sur la dialectique de Hegel. Trad. du russe par Henri LEFEBVRE et N. 
GUTERMAN. N.R.F., Paris, 1938, in-8, br.  100,00 €

379. LEROY, Maxime , Histoire des idées sociales en France. T. I : De Montesquieu à Robespierre T. II : De
Babeuf à Tocqueville T. III : D'Auguste Comte à P.-J. Proudhon. N.R.F. ("Bibliothèque des Idées", Paris,
1946-50 -54, 3 vols. in-8, br., 385 + 548 + 397 p.  200,00 €

380. LESOURD, Paul, L'Œuvre civilisatrice et scientifique des missionnaires catholiques dans les colonies 
françaises. D.D.B. & Cie., Paris, 1931, in-4, br., importante iconographie, qqs. rouss. E.O. 100,00 €

381. [LESSING] - PONS, Georges, Gotthold Ephraïm Lessing et le Christianisme. Didier ("Germanica, 5"), 
Paris, 1964, fort vol. gr. in-8, br., 499 p. Envoi de l'Auteur. E.O. Bon ex.  200,00 €

382. LEVEQUE, Pierre  et Pierre VIDAL-NAQUET, Clisthène l'Athénien. Essai sur la représentation de 
l'espace et du temps dans la pensée politique grecque de la fin du VIe siècle à la mort de Platon.
Les Belles Lettres ("Annales Littéraires de l'Université de Besaçon, vol. 65"), Paris, 1973, in-8, br., 
fig. I.T. et  H.T., couv. illustr. E.O. Bel ex.  120,00 €

383. LEVERT, P., L'Idée de commencement. Aubier-Montaigne, Paris, 1961, in-12, br., 295 p. E.O. Bon ex.
   60,00 €

384. LEVY-BRUHL, Lucien, Les Carnets. Préface de Maurice Leenhardt. Portrait. P.U.F., Paris, 1949,     
 in-12, br., XXI + 257 p., portrait en front. E.O. Bon ex. S.P.    80,00 €

385. [LEVY-BRUHL] - CAZENEUVE, Jean, Lucien Lévy-Bruhl, sa vie, son œuvre avec un exposé de sa 
philosophie . P.U.F., Paris, 1963, in-12, br. E.O. Bon ex. non coupé    70,00 €

386. LEVI-STRAUSS, Claude , Tristes Tropiques. Avec 53 illustr. et 1 carte dans le texte et 62 
photographies H.T. par l'Auteur. Plon ("Terre Humaine"), Paris, 1956, in-8, br., jaq. lég. défr., 462 p.

   75,00 €
387. [LEVI-STRAUSS] - MARC-LIPIANSKY, M., Le Structuralisme de Lévi-Strauss. Payot, Paris, 1973, I
          in-8, br., 347 p. E.O.                                                                                            100,00 €
388. [LICHTENBERG] - SCHNEIDER, Albert, G.-C. Lichtenberg précurseur du Romantisme. L'homme et

l'œuvre. Société d'Impressions Typographiques, Nancy, 1954, gr. In-8, br., 326 p. E.O. Bon ex.  150,00 €
389. [LICHTENBERG] - SCHNEIDER, Albert, Georg Christoph Lichtenberg penseur. Les Belles Lettres, 

Paris, s.d., gr. in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé                                                   150,00 €
390. LINGUSITIQUE - BENVENISTE, E., N. CHOMSKI, R. JAKOBSON, Y. FONAGY, S.K. 

SAUMJAN et al., Problèmes du langage. N.R.F., Paris, 1966, in-8, br.       60,00 €
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391. LINGUISITQUE - BENVENISTE, Emile , Problèmes de linguistique générale. T.I et II. N.R.F., Paris, 
1966-1974, 2 vol. in-8, br. E.O. Bel ex.  250,00 €

392. LINGUISTIQUE - GREIMAS, A.J., Sémantique structurale. Larousse ("Langue et Langage"), Paris, 
1966, in-8, br. E.O. Bon ex.                                                    100,00 €

393. LINGUISTIQUE - GUILLAUME, Gustave , Le Problème de l'article et sa solution dans la langue 
française. Hachette et Cie., Paris, 1919, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé  120,00 €

394. LINGUISITQUE - JAKOBSON, Roman, Essais de  linguistique générale . Traduit et préfacé par 
Nicolas RUWET. Minuit, Paris, 1966, in-8, br.    50,00 €

395. LINGUISTIQUE - MARTIN, Robert, Temps et aspect. Essai sur l'emploi des temps narratifs en
          moyen français. Klincksieck, Paris, 1971, in-8, br., 450 p. E.O.                             70,00 €
396. LINGUISTIQUE -MAURO, Tullio de , Une introduction à la sémantique. Trad. de l'italien par L.-J.
         Calvet. Payot, Paris, 1969, in-8, br. E.O de cette trad.                65,00 €
397. LINTON, Ralph, Le Fondement culturel de la personnalité. Trad. par A. Lyotard. Dunod, Paris, 1959, 

in-12, rel. éd. E.O. de cette trad. Bon ex.    60,00 €
398. [LOCKE] - LEROY, André-Louis , Locke, sa vie, son oeuvre avec un exposé de sa philosophie . P.U.F.,
          Paris, 1964, in-12, br. E.O. Bon  ex. non coupé                50,00 €
399. [LOCKE] -MILHAC, François , Essai sur les idées religieuses de Locke. Thèse présentée à la Faculté
         de Théologie Protestante de Paris pour obtenir le grade de bachelier en théologie et soutenue le jeudi 18
         mars 1886. Riviera & Dubois, Genève, 1886, in-8, br., 115 p.               90,00 €
400. LOGIQUE - BOCHENSKI, I.M., Précis de logique mathématique. Kroonder, Bussum (Pays-

Bas),1948, in-8, br. Bel ex.  100,00 €
401. LOGIQUE - CARNAP, Rudolf, L'ancienne et la nouvelle logique. Trad. d'Ernest Vouillemin revue et 

mise à jour par l'Auteur. Intod. de M. Boll. Hermann & Cie., Paris, 1933, gr. in-8, br., dos défr., 37 p. 
E.O. de cette trad.    50,00 €

402. LOGIQUE - CAVAILLES, Jean, Sur la logique et la théorie de la science. Deuxième éd., P.U.F., 
Paris, 1960, in-8, br., portrait en front. Bon ex.      45,00 €

403. LOGIQUE - GONSETH, F., Philosophie mathématique. Avec Cinq Déclarations de A. CHURCH, W. 
ACKERMANN  A. HEYTING, P. BERNAYS et L. CHWISTEK. Hermann & Cie., Paris, 1939, gr. 
in-8, br. E.O.  100,00 €

404. LOGIQUE - GONSETH, F., Qu'est-ce que la logique ? Hermann & Cie., Paris, 1937, gr. in-8, br. E.O.
                                         70,00 €

405. LOGIQUE - KOTARBINSKI, Tadeusz, Leçons sur l'histoire de la logique. Traduit du polonais par A. 
Posner. PWN, Editions Scientifiques de Pologne, Varsovie, 1965, in-8, br. Ex. en partie non coupé

 150,00 €
406. LOGIQUE - MARTIN, Roger, Logique contemporaine et formalisation. P.U.F. ("Epiméthée"), Paris,
         1964, pet. in-8, br. E.O. Ex. en partie non coupé 100,00 €
407. LOGIQUE - QUINE, W.V., Philosophie de la logique. Trad. de l’américain par Jean LARGEAULT. 

Aubier (« Analyse et Raison »), Paris, 1975, in-8, br., 158 p.    70,00 €
408. LOGIQUE - PONASSE, Daniel, Logique mathématique. Elément de base : calcul propositionnel, 

calcul des prédicats.  O.C.D.L., Paris, 1967, in-8, rel. éd.               50,00 €
409. LORTHOLARY, Albert, Les Philosophes du XVIII-e siècle et la Russie. Le mirage russe en France au 

XVIII-e siècle. Thèse pour le Doctorat ès Lettres présentée à la Faculté des Lettres de  l'Université de 
Paris. Boivin & Cie., Paris, 1951, gr. in-8, br., lég. mq. 2ème  plat couv. Bel ex. non coupé [Le mythe de 
Pierre le Grand - La légende de Catherine – Réalité … études sur Fontenelle, Montesquieu, Voltaire, 
Diderot …]   200,00 €

410. [MANN] - LUKACS, Georg, Thomas Mann. Trad. de l'allemand par P. Lavea. Maspero, Paris, 1979, in-
         8, br.                65,00 €
411. LUNEAU, Auguste , L'Histoire du salut chez les Pères de l'Eglise. La doctrine des âges du monde.

Beauchesne et Fils, Paris, 1964, in-8, br., 448 p. [Irénée, Clément d'Alexandrie, Athanase, Basile de 
Césarée, Grégoire de Nazianze, Grégoire de Nysse, Jean Chrysostome, Hyppolyte de Rome, Ambroise de
Milan, Jérôme, Saint Augustin …]  100,00 €

412. MAÏMONIDE - Le Guide des égarés. Traité de théologie et de philosophie . Trad. pour la première fois 
sur l'original arabe et accompagné de notes critiques, littéraires et explicatives par S. MUNK. Nlle. éd. 
Maisonneuve & Larose, Paris, 1981, 3 vol., in-8, rel. éd., XVI + 463 + XVI + 381 + XXIV + 532 p. Bel 
ex. à l'état de neuf  250,00 €

413. [MAÏMONIDE] - SEROUYA, Henri, Maïmonide. Sa vie, son œuvre. Avec un exposé de sa 
philosophie. P.U.F., Paris, 1951, in-12, br.    45,00 €



20

414. MAISTRE, Joseph de , Les Soirées de Saint-Pétersbourg ou Entretiens sur le gouvernement temporel de
la providence. Suivi de la traduction d'un Traité de Plutarque sur les délais de la justice divine. Vitte & 
Perrussel, Lyon, 1886, 2 vol. in-8, rel. demi-bas. Bon ex.  400,00 €

415. MALDINEY, Henri, Regard. Parole. Espace. L’Age de l’Homme (« Amers »), Lausanne, 1973, in-8, 
br., qqs. marques au stylo, au marqueur et au crayon. E.O.    100,00 €

416. MANNOURY, Gerrit, Les Fondements psycho-linguistiques des mathématiques. Ed. du Griffon, 
Neuchatel, 1947, in-8, br., 65 p.                                                                         100,00 €

417. MARCEL, Gabriel, La Métaphysique de Royce. Aubier, Paris, 1945, in-12, br. E.O. Bon ex    60,00 €
418. MARCEL, Gabriel, Le Déclin de la sagesse. Plon, Paris, 1954, pet. in-8, br., ex-libris [… Les limites de

la civilisation industrielle - La notion d'héritage spirituel - L'éclatement de la notion de sagesse]. E.O. 
Bon ex .    75,00 €

419. MARCEL, Gabriel, La Dignité humaine et ses assises existentielles. Aubier (« Présence et 
Pensée »), Paris, 1964, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé     100,00 €

420. [MARCEL] - DAVY, M.M., Un philosophe itinérant : Gabriel Marcel. Flammarion ("Homo Sapiens"), 
Paris, 1959,  in-8, br. couv. illustr., 347 p. E.O.      80,00 €

421. MARITAIN, Jacques, Distinguer pour unir ou les degrés du savoir. Nouvelle éd. revue (3ème). D.D.B. 
& Cie., Paris, 1940, fort vol. pet. in-8, br., XXII + 919 p. Bon ex.  150,00 €

422. MARITAIN, Jacques, Science et Sagesse. Suivi d'Eclaircissements sur la philosophie morale.
Labargerie, Paris, 1935, pet. in-8, br., 393 p., excellent papier. E.O. Bel ex. non coupé  100,00 €

423. MARITAIN, Jacques, Art et Scolastique.  3ème  éd. rev. et corr. Ronart & Fils, Paris, 1935, pet. in-8, br. 
Bon ex.                                                                                                                                 80,00 €

424. MARITAIN, Jacques, Quatre essais sur l'esprit dans sa condition charnelle . Nlle. éd. rev. ét corr. 
Alsatia, Paris, 1956, in-8, br., excellent papier, 271 p. Bel ex.  100,00 €

425. MARITAIN, Jacques, La Philosophie morale  T. I (seul paru ?) : Examen historique et critique des 
grands systèmes.  N.R.F. ("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1960, fort vol. in-8, br., 588 p. E.O.   100,00 €

426. MARITAIN, Jacques, La Philosophie chrétienne. 2ème  éd. D.D.B., Paris, 1933, in-12, br.    50,00 €
427. MARITAIN, Jacques, Religion et Culture. Desclée de Brouwer ("Questions disputées"), Bruges, 1930, 

pet. in-8, br. Excellent papier. Bel  ex. non coupé                                                                    70,00 €
428. MARITAIN, Jacques, Antimoderne. Ed. de la Revue des Jeunes, Paris, 1922, pet. in-8, br., 251 p.

               50,00 €
429. MARITAIN, Jacques, Humanisme intégral. Problèmes temporels et spirituels d'une nouvelle chrétienté.

Aubier, Paris, 1945,  in-12, br.    60,00 €
430. MARKALE, Jean, Les Celtes et la civilisation celtique. Mythe et histoire. Payot, Paris, 1970, fort vol.  

in-8, br., 494 p. Bon ex. non coupé  100,00 €
431. [MARX] - ANSART, Pierre , Marx et l'anarchisme. Essais sur les sociologies de SAINT-SIMON,

PROUDHON et MARX.  P.U.F., Paris, 1969, fort vol. in-8, br., 556 p.  Bon ex.                           150,00 €
432. [MARX] - CORNU, Auguste , Karl Marx, l'homme et l'œuvre. De l'hégélianisme au matérialisme

historique (1818-1845). Alcan, Paris, 1934, in-8, br., 427 p. E.O. Bon ex.  160,00 €
433. [MARX et ENGELS] - CORNU, Auguste, Karl Marx et Friedrich Engels. Leur vie et leur œuvre. 'T.I  :

Les années d'enfance et de jeunesse. La Gauche hégélienne (1818/1820 - 1844). T. II : Du libéralisme 
démocratique au communisme. La "Gazette Rhénane". Les "Annales Franco-Allemandes" (1842 - 1844).
T. III : Marx à Paris. T. IV : La formation du matérialisme historique (1845 1846). P.U.F., Paris, 1955, 
1958, 1962, 1970, 4 vol. in-8, br. E.O. Bon ex. (T. I non coupé) [M.]   650,00 €

434. MARXISME - DESROCHES, Henri , Marxisme et Religions. P.U.F., ("Mythes et religions"), Paris, 
1962, in-12, br., couv. illustr. E.O. Bon ex. en partie non coupé    55,00 €

435. MARXISME - DESROCHES, Henri, Signification du marxisme. Suivi d'une Initiation bibliographique
à l'œuvre de Marx et d'Engels par Ch.-F. HUBERT. Edition Ouvrières (Bases de l'Humanisme"), Paris, 
1949, in-8, br., qqs. pass. soul., 395 p.  E.O. Ex. en bonne partie non coupé [Du marxisme comme 
matérialisme - Du marxisme comme communisme - Du marxisme comme athéisme]  100,00 €

436. MASANI, R.P., Le Zoroastrisme, religion de la vie bonne. Trad. fr. de J. Marty. Préface de J. Mckenzie. 
Payot, Paris, 1939, in-8, br. E.O. de cette trad.  100,00 €

437. [MASSIGNON, Louis ] - Mélanges Louis Massignon publiés sous le patronage de l'Institut d'Etudes 
Islamiques de l'Université de Paris et de l'Institut Français de Damas. T. III. Damas, 1957, fort vol. gr.  
in-8, br., étiq. au dos sinon excellent ex. en bonne partie non coupé, 484 p. Textes de H. LAOUST, H. 
MASSE, V. MONTEIL, Ch. PELLAT, M. RODINSON, D. SOURDEL, L. STRAUSS, G. VAJDA et al.

 250,00 €
438. [MASSIGNON, Louis ] - Mélanges Louis Massignon publiés sous le patronage de l'Institut d'Etudes 

Islamiques de l'Université de Paris et de l'Institut Français de Damas. T.I. Damas, 1956, fort vol. gr. in-8, 
br., étiq. au dos sinon excellent ex. en bonne partie non coupé, XIII + 430 p. Textes de Y. MOUBARAC, 
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G.C. ANAWATI, R. ARNALDEZ, A. BADAWI, S. de LAUGIER de BEAURECUEIL, J. BERQUE, R. 
BLACHERE, H. CORBIN et al.                                                                                                       250,00 €

439. MAURON, Charles, Les Métaphores obsédantes au mythe personnel. Introduction à la psychocritique.
Corti, Paris, 1970, in-8, rel., 380 p. Bel ex.  100,00 €

440. MAUSS, Marcel, Sociologie et anthropologie précédée d'une Introduction à l'œuvre de Marcel Mauss 
par Claude LEVI-STRAUSS. 2ème éd. P.U.F., Paris, 1960, in-8, br. , LII + 389 p. Bel ex. non coupé [… 
Esquisse sur une théorie générale de la magie - Essai sur le don. Forme et raison de l'échange dans les
sociétés archaïques … Une catégorie de l'esprit humain : la notion de personne, celle du "moi" - Les 
techniques du corps ...]                                                                                  125,00 €

441. MEINECKE, Friedrich, Die Entstehung des Historismus. Herausgegeben und eingeleitet von Carl 
Hinrichs. 4 Aufl. Oldenbourg Verlag, Münich, 1965, fort vol. in-8, rel. éd., XLIX + 617 p. Bel ex.

  100,00 €
442. MENTRE, François , Espèces et variétés d'intelligences. Eléments de noologie . Bossard, Paris, 1920,  

in-8, br. E.O. [F.M. II]                                                                          100,00 €
443. MERLEAU-PONTY, Maurice , Signes. N.R.F., Paris, 1960, in-8, br., 438 p. E.O. Ex. non coupé

160,00 €
444. MERLEAU-PONTY, Maurice , Le Visible et l'Invisible suivi de Notes de travail par M. M.-P. Texte 

établi par Claude LEFORT, accompagné d'un Avertissement et d'une Postface N.R.F. ("Bibliothèque des 
Idées"), Paris, 1964, in-8, br. Bon ex. S.P.  150,00 €

445. [MESMER] - RAUSKY, Franklin, Mesmer ou la révolution thérapeutique. Payot, Paris, 1977, in-8, br.
         Envoi de l'Auteur à H. Baruk. Bon ex. 100,00 €
446. MESNARD, Pierre , L'Essor de la philosophie politique au XVIe siècle. Boivin & Cie., Paris, 1936, fort 

vol. gr. in-8, br., cachet couv., 711 p., table dépl. E.O. Bon ex. en partie non coupé  200,00 €
447. [MEYERSON] - SEE, H., Science et philosophie d'après la doctrine de M. Emile Meyerson. Alcan, 

Paris, 1932, in-12, br. qqs. pass. soul. au crayon    55,00 €
448. MICHAELIS, Johann David, De l'influence des opinions sur le langage et du langage sur les opinions.

Nlle. impression en facsimilé de l'éd. de 1762 avec un commentaire de H. Manke et une préface de H.E. 
Brekle. Frommann Verlag, Stuttgart - Bad Cannstadt, 1974, pet. in-8, rel. éd. Bon ex.    70,00 €

449. MICHAUD, Régis , La Pensée américaine. Autour d'Emerson. Bossard, 1924, in-8, br. Ex. non coupé 
[EMERSON et NIETZSCHE - Un précurseur français du pragmatisme : Achille Murat … Un 
intermédiaire français entre Swedenborg et Emerson - H.D., THOREAU…]  100,00 €

450. MIEVILLE, H.-L., Condition de l'homme. Essai de synthèse philosophique et religieuse. Droz 
(Université de Lausanne, Publ. de la Faculté des Lettres, XIII), Genève, 1959, in-8, br.    60,00 €

451. MILIBAND, Ralph, L'Etat dans la société capitaliste. Analyse du système du pouvoir occidental. Trad. 
de l'anglais par Christos Passadéos. Maspero ("Textes à l'appui"), Paris, 1973, in-8, br., 307 p. couv. 
illustr.                                                           60,00 €

452. MILLER, George A., Langage et Communication. Trad. de l'anglais par Colette Thomas. P.U.F., Paris, 
1956, in-8, br., nombr. fig, 404 p. E.O. de cette trad. Bel ex.  120,00 €

453. MILLER, Henry, Les Livres de ma vie. [= Books in my life]. Trad. de l'américain par Jean Rosenthal. 
N.R.F., Paris, 1957, in-8, br., 431 p. E.O. de cette trad. Bon ex. S.P. non coupé                           120,00 €

454. MILOSZ, O.V. de L., Poèmes. Librairie des Lettres, pet. in-8, br. Bon ex. num sur alfa    60,00 €
455. MINKOWSKI, Eugène , Traité de psychopathologie. P.U.F. ("Logos"), Paris, 1966, fort vol. pet in-8, 

br., XIX + 755 p. Bon ex.  160,00 €
456. MISES, Ludwig von, Le Socialisme. Etude économique et sociologique. Trad. de l'allemand par P. 

Bastier, A. Terrasse et F. Terrasse. Préface de F. Perroux. Librairie de Médicis, Paris, 1938, fort vol. in-8,
br., 626 p. E.O. de cette trad. Ex. en bonne partie non coupé  160,00 €

457. [MONTAIGNE] - FRIEDRICH, Hugo, Montaigne. Trad. de l'allemand par R.Rovini. N.R.F. 
("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1968, in-8, br., 441 p. E.O. de cette trad. Bel ex.  100,00 €

458. MONTHERLANT, Henri de , Sur les femmes. Palimugre, Sceaux, 1946, in-12, br., tache claire sur la 
couv. Un des 975 ex. num. sur Ingres    60,00 €

459. [MORELLY] - Le Prince. Les délices des cœurs ou Traité des qualités d'un grand roi, & Système 
général d'un sage gouvernement. T.I et II (complet). EDHIS, Paris, 1970, pet. in-8, rel éd. Tiré à 250 ex. 
num. sur vergé. Très bel ex. [Réimpression en fac-similé de l'édition d'Amsterdam, 1751]  250,00 €

460. MORENO, J.-L., Fondements de la sociométrie . Trad. d'après la seconde édition américaine par H. 
Lesage et P.-H. Maucorps. Avec une préface de l'Auteur à l'édition française. P.U.F. ("Bibliothèque de 
Sociologie contemporaine"), Paris, 1954, fort vol. gr. in-8, br., XXXI + 400 p. + LIV planches. E.O. de 
cette trad.  150,00 €

461. [MOUNIER] - CHARPENTREAU, Jacques et Louis ROCHER, L'Esthétique personnaliste 
d'Emmanuel Mounier. Les Editions Ouvrières, Paris, 1966, pet. In-8, br. E.O. Bon ex.    60,00 €
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462. MURUBE, Joaquin Romero , Silences d'Andalousie. Poèmes. Trad. de l'espagnol par Ana Arroyo. Préf. 
d'Emilio Garcia Gòmez. Genève, 1953, pet. in-8, br. Edition bilingue. Ex. num. sur papier impression 
blanc "Libris II", non coupé. Envoi de la traductrice (nom du destinataire coupé)    75,00 €

463. MUSIQUE - BEAUFILS, Marcel, Musique du son, musique du verbe. P.U.F. ("Bibliothèque
 Internationale de Musicologie "), Paris, 1954, in-8, br. E.O. Bon ex.    80,00 €

464. MUSIQUE - JANKELEVITCH, Vladimir, Le Nocturne. Fauré. Chopin et la nuit. Satie et le matin . 
Avec 24 exemples musicaux. A. Michel, Paris, 1957, in-12, br. E.O. Bon ex. tiré sur alfa, non coupé   

 100,00 €
465. MUSIQUE - LALO, Ch., Eléments d'une esthétique musicale scientifique. 2ème éd. augm. Vrin, Paris,
         1939, in-8, br. XVI + 322 p. Bon ex. non coupé                90,00 €
466. MUSIQUE - SCHAEFFER, Pierre , De la musique concrète à la musique même. La Revue Musicale, 

triple numéro 303-304-305, Ed. Richard Masse, Paris, 1977, pet. in-4, br.  200,00 €
467. MUSIQUE - SCHAEFFER, Pierre , Traité des objets musicaux. Essai interdisciplinaire. Seuil ("Pierres

Vives"), Paris, 1966, fort vol. in-8, br., 672 p. E.O. [… L'acousmatique - Le "donné à entendre" - Les 
quatre écoutes … Equivoques de l'acoustique musicale … Anamorphoses temporelles : timbres 
dynamiques … Structures de perception …  Morphologie des objets sonores …] Bel ex.          100,00 €

468. MYSTIQUES - ANCELET-HUSTACHE, Jeanne , Mechtilde de Magdebourg. (1207-1282). Etude de 
psychologie religieuse. Champion, Paris, 1926, gr. in-8, br., 403 p. E.O. Bon ex.                          140,00 €

469. MYSTIQUES DU DESERT dans l'Islam, le Judaïsme et le Christianisme. Association des Amis de 
Sénanques, 28 juillet - 3 août 1974. Gap, 1974, in-8, br. [Textes de X. de Planhol, A. Guillaumont, A. 
Miquel, R. Arnaldez, Armand Abécassis et al.]    70,00 €

470. MYSTIQUES - DELACROIX, H., Essai sur le mysticisme spéculatif en Allemagne au quatorzième 
siècle . Alcan, Paris, 1900, in-8, br. [… Les conclusions de la philosophie d'ERIGENE - AMAURY de 
BENE et les Amalriciens - Ortlibiens et Frères de Libre Esprit - Le Libre Esprit et les Beghards 
hérétiques - MAÎTRE ECKHART de Hocheim - Le système de Maître Eckhart (l'âme, les degrés de la 
spirituelle) - M.E. et l'Inquisition - M.E. et le Néoplatonisme - M.E. et les principes de la vie 
Scolastique).  150,00 €

471. MYSTIQUES - DELACROIX, H., Etudes d'histoire et de psychologie du mysticisme : les grands 
mystiques chrétiens. Sainte Thèrese - Madame Guyon - Suso. Le développement des états mystiques. 
L'expérience mystique. Alcan, Paris, 1908, fort vol.  in-8, rel., XIX + 471 p.  200,00 €

472. MYSTIQUES - LEUBA, James-H., Psychologie du mysticisme religieux. Trad. fr. de L. Herr. Alcan,
             Paris, 1928, fort vol. in-8, br., cachets, XII + 508 p. Ex. en bonne partie non coupé 130,00 €

473. NABERT, Jean, Essai sur le mal. P.U.F. ("Epiméthée"), Paris, 1955, pet. in-8, br., couv. illustr. E.O. 
Bon ex.                                          100,00 €

474. NABERT, Jean, Le Désir de Dieu. Préface de Paul RICOEUR. Avertissement de Paule LEVERT. 
Aubier-Montaigne ("Philosophie de l'Esprit"), Paris, 1966, in-8, br., traces scotch haut et bas du dos, 
sinon bon ex. E.O.  100,00 €

475. NABOKOV, Vladimir , Autres rivages. Souvenirs. Trad. de l'anglais par Y. Davet. N.R.F., Paris, 1961, 
in-8, br., pet. mq. au dos, excellent papier. Ex. S.P. en bonne partie non coupé                   70,00 €

476. [NABOKOV] - Numéro spécial de la revue l’Arc. Aix-en-Provence, 1964, gr. in-8, couv. ill., planches. 
E.O. Bon ex. [textes de Nabokov, Robbe-Grillet, M. Bishop, R. Micha …]                             60,00 €

477. NAMER, Emile , La Philosophie italienne. Seghers, Paris, 1970, in-8, br., 312 p., couv. illustr. E.O.
   70,00 €

478. NEDONCELLE, Maurice , La Personne humaine et la Nature. P.U.F., Paris, 1943, in-12, br., pet. mq. 
au dos. E.O. Bon ex. non coupé                                                                                             60,00 €

479. NEDONCELLE, Maurice , Explorations personnalistes.  Aubier ("Philosophie de l'Esprit"), Paris, 1970,
in-8, br., 300 p., portrait en front. Envoi de l'Auteur à H.-J. Marrou. Bel ex. S.P. [… Dialectique et 
dialogue dans la réciprocité des consciences … Remarques sur l'expression de la personne en grec et en 

130,00 €
480. NEDONCELLE, Maurice , La Réciprocité des consciences. Essai sur la nature de la personne. Aubier-

Montaigne, Paris, 1942, in-8, br. Envoi de l'Auteur à H. Baruk 130,00 €
481. NELLI, René , Erotique et Civilisations. Weber ("Terra Universalis"), Paris, 1972, gr. in-8, couv. ill., 

nombr. fig. I.T. et H.T. E.O. Bel ex. 140,00 €
482. NIETZSCHE, F., Le gai savoir. Trad .fr. par Pierre KLOSSOWSKI. Le Club Français du Livre, Paris,

 1957, in-8, pl. toile éd., qqs. marques au crayon, 351 p. [Trad. précédée de l'étude "Sur quelques thèmes 
fondamentaux de la Gaya Scienza" par P. Klossowski] Ex. num. sur offset.    75,00 €

483. NIETZSCHE, F., Œuvres philosophiques complètes, t. I : La Naissance de la Tragédie. Fragments 
posthumes. (Automne 1869 - Printemps 1872). Textes et variantes par G. COLLI et M.MONTINARI. 



23

Traduits de l'allemand par M. HAAR, Ph. LACOUE-LABARTHE, J.-L. NANCY. N.R.F., Paris, 1977, 
fort vol. in-8, rel. éd., 567 p. Un des 508 ex. sur alfa. Bel ex. num.  200,00 €

484. NIETZSCHE, F., Œuvres philosophiques complètes, t. XIV : Fragments posthumes Début 1888 - début 
janvier 1889. Textes et variantes par G. COLLI et M.MONTINARI. Traduits de l'allemand par J.-Cl. 
Hémery. N.R.F., Paris, 1977, in-8, rel. éd. E.O. de cette traduction. Un des 500 ex. sur alfa. Bel ex.

 160,00 €
485. [NIETZSCHE] - BOUDOT, Pierre , Nietzsche en miettes. P.U.F., Paris, 1973, in-8, br. E.O. Envoi de 

l'Auteur. Bel ex.    70,00 €
486. [NIETZSCHE] - BOUDOT, Pierre , Nietzsche et l'au-delà de la liberté. Nietzsche et les écrivains

français de 1930 à 1960. Préf. de G. Bianquis. Aubier-Montaigne, Paris,  1970, in-8, br. Bon ex. S.P. 
E.O. Envoi de l'Auteur                                          70,00 €

487. [NIETZSCHE] - DELEUZE, Gilles, Nietzsche et la philosophie. 2ème  éd., P.U.F., Paris, 1967, in-8, br. 
Bon ex.       75,00 €

488. [NIETZSCHE] - FAGUET, Emile , En lisant Nietzsche. Soc. Française d'Imprimerie et de Librairie, 
Paris, s.d., in-12, rel., 363 p.    75,00 €

489. [NIETZSCHE] - PODACH, E.F., Friedrich Nietzsches Werke des Zusammenbruchs. Rothe Verlag, 
Heidelberg, 1961, fort vol. in-8, rel. éd., jaquette, XXIX pl. H.T., 432 p. Bel ex.  100,00 €

490. [NIETZSCHE] - REY, Jean-Michel, L'Enjeu des signes. Lecture de Nietzsche. Seuil, Paris, 1971, in-8, 
br. E.O. Ex. S.P. Envoi de l'Auteur  100,00 €

491. [NIETZSCHE] - WAHL, Jean, L'avant dernière pensée de Nietzsche. Centre de Documentation 
Universitaire ("Les Cours de Sorbonne"), Paris, 1961, in-4, br., 263 p. [texte polycopié]  200,00 €

492. [NIETZSCHE] - WAHL, Jean, La Pensée philosophique de Nietzsche des années 1885-1888. Centre de
Documentation Universitaire ("Les Cours de  Sorbonne"), Paris, 1965, in-4, br. [Texte polycopié]

   160,00 €
493. NOGUE, Jean, La Signification du sensible . Aubier ("Bibliothèque de l'Esprit"), Paris, 1936, in-8, br., 

pet. mq. couv., intérieur impeccable. E.O. Bon ex. non coupé    90,00 €
494. NOGUE, Jean, Esquisse d'un système des qualités sensibles. Préface de E. Bréhier. P.U.F., Paris, 1943, 

fort vol. in-8, br., VII + 434 p. E.O.  120,00 €
495. NOUVEAU, Germain, Œuvres poétiques, II (seul) . Sonnets du Liban - Valentines - Ave Maris Stella - 

Derniers vers. Edition établie par Jules Mouquet et J. Brenner. N.R.F., 1955, in-12, br.  Un des 6 ex. H.C.
sur pur fil. Bel ex. en bonne partie non coupé.  150,00 €

496. NOVALIS - Œuvres complètes T. I (seul) : Romans - Poésies – Essais. Edition établie, traduite et 
présentée par Armel Guerne. N.R.F., Paris, 1975, in-8, br., 393 p. Bon ex. S.P. 100,00 €

497. OGEREAU, F., Essai sur le système philosophique des Stoïciens. Alcan, Paris, 1885, in-8, rel. qqs. 
rouss., sinon bon ex.  150,00 €

498. [ORIGENE] - CROUZEL, Henri, Origène et la philosophie. Aubier, Paris, 1962, in-8, br. E.O. Bel ex. 
non coupé                                                                                                   100,00 €

499. OUSPENSKY, P.D., Fragments d'un enseignement inconnu. Trad. fr. de Ph. Lavastine. Stock, Paris, 
1950 (date de l'impression : 4ème trim. 1949), in-8, br., 550 p. E.O. de cette trad. Bel ex. S.P. en bonne 
partie non coupé  100,00 €

500. PALANTE, Georges, Combat pour l'individu. Préface et notes par Michel ONFRAY. Folle Avoine, 
Paris, 1989, in-8, br. Bon ex. en partie non coupé   100,00 €

501. PALIARD, Jacques, La Pensée et la vie. Recherche sur la logique de la perception.  P.U.F., Paris, 
1951, in-8, br.    90,00 €

502. PAQUET, Marcel, L'Enjeu de la philosophie. Ed. de la Différence, Paris, 1976, in-8, br., couv. illustr. 
E.O. Envoi de l'Auteur                                     80,00 €

503. [PARACELSE] - ALLENDY, René , Paracelse, le médecin maudit. 2ème éd. N.R.F., Paris, 1937, in-8,
             br. Envoi de l'Auteur    75,00 €

504. [PASCAL] - CHAMAILLARD, Edmond, Pascal mondain et amoureux. P.U.F., Paris, 1923, in-12, 
br., 475 p. E.O.    70,00 €

505. [PASCAL] - FINCH, David,  La Critique philosophique de Pascal au XVIIIe siècle. A Disertation […] 
presented to the Faculty of Graduate School in Practical Fulfillment of the Requirements for the Degree 
of Doctor in Philosophy. University of Pennsylvania, Philadelphia, 1940, in-8, br., 84 p. [Etude sur la 
perception des Pensées par Voltaire, Diderot, d'Alembert et Condorcet]. E.O.                           100,00 €

506. [PASCAL] - JERPHAGNON, Lucien, Pascal et la souffrance. Préf. de J.-E. d'Angers. Les Editions 
Ouvrières, Paris, 1956, in-8, br., XVI + 188 p. [La personnalité souffrante de Pascal - La mal dans la 
vision du monde de Pascal …]. E.O.    70,00 €

507. [PASCAL] - ONFRAY, René , L'Abîme de Pascal. Avec 14 fac-similés du manuscrit des "Pensées" et 
15 figures. Lettre de Louis GILLET. Poulet-Malassis, Alençon, 1949, in-4, br., infime mq. couv. Tiré à   
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1 000 ex. sur  vélin. E.O. Très bel ex. non coupé [Etude médicale sur les migraines ophtalmiques de 
Pascal]   120,00 €

508. [PEGUY] - HALEVY, Daniel, Péguy et les Cahiers de la Quinzaine. Grasset, Paris, 1941, in-12, br., 
395 p. Ex. S.P.    60,00 €

509. PEINTURE - GOFFIN, Arnold, L'Art primitif italien. La peinture. Desclée de Brouwer & Cie., 
Paris/Bruges, 1930,  gr. in-8, br., 24 planches H.T. [Cimabue, Duccio, Giotto …) Bon ex .    70,00 €

510. PEINTURE - LHOTE, André , Traité du paysage. Avec 66 reprod. dont 4 en couleurs. Floury ("Ecrits
         d'artistes"), Paris, 1939, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.              100,00 €
511. PERELMAN, Ch. et L. OLBRECHTS-TYTECA, Traité d'argumentation. La nouvelle rhétorique.

3ème édition. Editions de l'Université de Bruxelles, Institut de Sociologie E. Solvay, Bruxelles, 1970, fort 
vol. gr. in-8, br., 734 p.  Bel ex.                                                     160,00 €

512. PICARD, Max, La Fuite devant Dieu. Trad. de l’allemand par J.-J. Anstett. P.U.F., Paris, 1956, in-8, br. 
E.O. de cette trad. Bel ex.      80,00 €

513. PLATON - Apologie de Socrate . Trad. du grec par Pierre BOUTANG. J&R. Wittmann, Paris, 1946, pet. 
in-8, br., Tir. lim. Un des 750 ex. num. sur vélin de chiffon, non coupé                                          60,00 €

514. [PLATON] - BERNHARDT, Jean , Platon et le matérialisme ancien. La théorie de l'âme-harmonie 
dans la philosophie de Platon. Payot, Paris, 1971, in-8, br. E.O. [… Enthousiasme et savoir - Biologie 
pythagoricienne et héraclitisme décadent … La nature de l'âme et le joug du Bien : harmonie et 
discordance dans l'âme et dans le monde …]              100,00 €

515. [PLATON] - BOUSSOULAS, N.-I., L'Etre et la composition des mixtes dans le "Philèbe" de Platon. 
P.U.F., Paris, 1952, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé              120,00 €

516. [PLATON] - GOLDSCHMIDT, Victor, Les Dialogues de Platon. 3ème  éd. P.U.F., Paris, 1971, in-8,
br., XXVII + 372 p. Bon ex.    70,00 €

517. [PLATON] - KUCHARSKI, Paul, Les Chemins du savoir dans les dialogues de Platon. P.U.F., Paris,
          1949, in-8, br., VIII + 406 p. E.O. Bon ex.  200,00 €
518. [PLATON] - OLERUD, Anders , L'Idée de macrocosmos et de microcosmos dans le Timée de Platon. 

Etude de mythologie comparée. Thèse pour le Doctorat présentée à la faculté des Lettres d'Upsal le 25 
mai 1951. Almquist & Co., Upsal, 1951, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé  160,00 €

519. [PLATON] - REVERDIN, Olivier, La Religion de la Cité platonicienne. Ecole Française d'Athènes, de 
Boccard, Paris, 1945, gr. in-8, br. [… L'enseignement du législateur - Le culte public et l'éducation des 
citoyens - Les funérailles et le culte des morts - Le droit pénal et la protection de la religion …]  150,00 €

520. [PLATON] - SCHAERER, René , Dieu, l'homme et la vie d'après Platon. Ed. de la Baconnière, 
Neuchâtel, 1944, pet. in-8, br. E.O. Bon ex. en partie non coupé    75,00 €

521. [PLATON] - SCHUHL, Pierre-Maxime , Platon et l'art de son temps (Arts plastiques). 2ème éd. revue et
augmentée. P.U.F., Paris, 1952, in-8, br.    75,00 €

522. [PLATON] - SCHUHL, Pierre-Maxime , Essai sur la formation de la pensée grecque. Introduction 
historique à une étude de la philosophie platonicienne. 2ème éd. revue et augmentée. P.U.F., Paris, 1949, 
in-8, br., XXIII + 482 p. Envoi de l'Auteur. Bon ex. non coupé             260,00 €

523. [PLATON] - VICAIRE, Paul,  Platon critique littéraire. Klincksieck ("Etudes et Commentaires", 
XXXIV), Paris, gr. in-8, br., 448 p. E.O. Bon ex. non coupé  200,00 €

524. PLOTIN - Ennéades. Texte établi et traduit par Emile BREHIER. I-ère (t. V) et II-ème édition (t.I, II, 
III, IV, VI(a) et VI (b)). Les Belles Lettres, Paris, 1931-1956, 7 vol. in-8, br. Bon ex. bien complet, en 
excellent état, en bonne partie non coupé (v. II, III, IV, VI (b) [M]        650,00 €

525. [PLOTIN] - HADOT, Pierre , Plotin ou la simplicité du regard. 2ème éd. augm. d'une postface. Editions 
Augustiniennes, Paris, 1973, in-8, br., front. Bon ex.    70,00 €

526. [PLOTIN] - RUTTEN, Christian, Les Catégories du monde sensible dans les Ennéades de Plotin . 
Paris, 1961, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé. Envoi de l'Auteur                 120,00 €

527. PLUTARQUE - De la Vertu éthique. Introduction, texte, traduction et commentaire par Daniel BABUT.
Thèse complémentaire présentée à la Faculté des Lettres et Sciences humaines de Paris. Les Belles 
Lettres, Paris, s.d. [1969], gr. in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé  160,00 €

528. PLUTARQUE - Le Banquet des sept Sages. Texte et traduction, avec introduction et notes par Jean 
DEFRADAS. Thèse complémentaire présentée pour le Doctorat ès Lettres devant la Faculté des Lettres 
de l'Université de Paris. Klincksiek, Paris, 1954, gr. in-8, br. E.O. Envoi de J.D.         160,00 €

529. [PLUTARQUE] - PARMENTIER, Léon, Recherches sur le Traité d’Isis et d’Osiris de Plutarque. 
Lamertin, Bruxelles, 1913, in-8, br. E. O. Bon ex. non coupé      120,00 €

530. POLITZER, Georges, Ecrits T. I : La Philosophie et les mythes. T. II : Les Fondements de la 
psychologie. Textes réunis par J. Debouzy. Av.-propos de G. Cogniot. Editions Sociales, Paris, 1969, 2 
vol. in-12, br., 391 + 303 p.                               100,00 €
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531. PRADINES, Maurice , Esprit de la religion. Essai sur les rapports des disciplines humaines : science, 
morale, philosophie et des disciplines mystiques : magie et religion. Aubier ("Philosophie de l'Esprit"), 
Paris, 1941, fort vol. in-8, br., 529 p. E.O. Bon ex. non coupé 120,00 €

532. [PROCLUS] - BRETON, Stanislas , Philosophie et mathématique chez Proclus. Suivi de Principes 
philosophiques des mathématiques d'après le Commentaire de Proclus aux deux premiers livres des 
Eléments d'Euclide par N. HARTMANN, trad. de l'allemand par G. de Pesloüan. Beauchesne, Paris, 
1969, in-8, br. E.O. du texte de S.B. et de la trad. fr. du texte de N.H. Bon ex.  100,00 €

533. [PROUDHON] - LUBAC, Henri de , Proudhon et le Christianisme.  Seuil ("Esprit - La Condition
         Humaine"), Paris, 1945, in-8, br., cachets, 318 p. [L'homme et l'œuvre - Anticlérical et théologien - La

            dialectique proudhonienne - Antithéisme social - Immanentisme moral - Transcendance]               90,00 €
534. [PROUST] - GUICHARD, Léon, Sept études sur Proust. Promenade archéologique, suivie de lettres 

inédites d'appendices et de notes. Editions Horus, Le Caire, 1942, in-8, rel., VIII + 405 p.  150,00 €
535. PSYCHANALYSE - ADLER, Gerhard, Essais sur la théorie et la pratique de l'analyse jungienne. 

Préface de C.G. JUNG. Trad. de L. Fearn et J. Leclercq. Georg, Genève, 1957, in-8, rel. éd., 19 illustr. 
H.T. dont 4 en couleur.  Bel ex.                                                                                                         100,00 €

536. PSYCHANALYSE - ANZIEU, Didier, Le Psychodrame analytique chez l'enfant. Thèse 
complémentaire. Univ. de Paris, P.U.F., Paris, 1956, in-8, br. Ex. non coupé                150,00 €

537. PSYCHANALYSE - FREUD, Sigmund, Moïse et le monothéisme. Trad. de l'allemand par Anne 
Berman. N.R.F. (Les "Essais", XXVIII), Paris, 1961, in-12, br., excellent papier. Bon ex. en partie non 
coupé                  50,00 €

538. PSYCHANALYSE - REICH, Wilhelm, La Psychologie de masse du fascisme. Trad. fr. de 
P. Kamnitzer.  Payot ("Science de l'homme"), Paris, 1972, in-8, br., 341 p. E.O. de cette trad.    75,00 €

539. PSYCHANALYSE - REIK, Theodor, Le Besoin d'avouer. Psychanalyse du crime et du châtiment. 
Trad. de l'américain par S. Laroche et M. Giacometti. Payot, Paris, 1973, in-8, br., 403 p. E.O. de cette 
trad. Bon ex. S.P.  100,00 €

540. PSYCHIATRIE - FERE, Ch., La Pathologie des Emotions. Etudes physiologiques et cliniques. Alcan, 
Paris, 1892, fort vol. gr. in-8, rel., XII + 605 p. E.O. Bon ex. [… Les conditions physiologiques des 
émotions - Effets pathologiques des émotions - Effets curatifs des émotions … L'état affectif dans les 
psychopathies - Les signes physiques des hallucinations - L'émotivité morbide … Diagnostic de 
l'émotivité morbide - Conséquences individuelles et sociales de l'émotivité morbide …]   460,00 €

541. PSYCHIATRIE - GUIRAUD, Paul, Psychiatrie générale . Le Français, Paris, 1950, gr. in-8, rel. pl. 
toile, couv. cons. ex-libris, 664 p. Bel ex.  300,00 €

542. PSYCHIATRIE - JANET, Pierre , La Médecine psychologique. Flammarion, 1923, pet. in-8, br.
      70,00 €

543. PSYCHIATRIE -  [JANET] -  Mélanges offerts à M. Pierre JANET par sa famille, ses amis et ses 
disciples à l'occasion de ses quatre-vingts ans. Ed. d'Artrey, Paris, 1939, gr. in-8, br. , 265 p., port. en 
front. Excellent papier. [Textes de L. Brunschvicg, E. Claparède, M. Ey, A. Hesnard, A. Michotte, E. 
Minkowski, H. Piéron …] ["Ouvrage réservé aux souscripteurs"] Bon ex.                  200,00 €

544. PSYCHIATRIE - MIGNARD, Maurice , L'Unité psychique et les troubles mentaux.  Alcan, Paris,
         1928, in-8, br., E.O. Ex. non coupé 140,00 €
545. PSYCHIATRIE - OMBREDANE, André , Etudes de psychologie médicale. T. I : Perception et 

langage. T. II Geste et action. T. III : Troubles du caractère et délires. Atlantica Editore ("Publications 
Savantes de l'Ecole Libre des Hautes Etudes du Brésil"), Rio de Janeiro, 1944, 3 vol. in-8, br. [Etudes sur 
l'agnosie optique et acoustique, la cécité verbale, les apraxies, le délire d'influence de type mystique, 
l'hypocondrie paranoïaque …]  300,00 €

546. PSYCHIATRIE - OMBREDANE, André , L'Aphasie et l'élaboration de la pensée explicite. P.U.F., 
Paris, 1951, in-8, br., 440 p., fig. I.T. E.O.  120,00 €

547. PSYCHIATRIE - PREVOST, Claude M., La Psycho-philosophie de Pierre Janet. Economies mentales
et progrès humain. Payot, Paris, 1973, in-8, br., 348 p. E.O.    80,00 €

548. PSYCHIATRIE - REGIS, E. et A. HESNARD, La Psychoanalyse des névroses et des psychoses. Ses 
applications médicales et extra-médicales. 3ème éd. entièrement refondue. Alcan, Paris, 1929, in-12, br., 
440 p.    75,00 €

549. PSYCHIATRIE - REZAI, H., Dr., Contribution à l'étude de la pensée délirante et athymhormique. 
Cléder, Toulouse, 1935, gr. In-8, br., 169 p. [Séméiologie des hallucinations. Pathologie des
hallucinations … Schizophrénie suivant Bleuler ...]    70,00 €

550. PSYCHIATRIE - TREPSAT, Charles-Louis, Dr., Œuvre psychiatrique. Préf. du Dr. B.J. Logre. Le 
Mercure Universel / V. Bresle, Paris, 1932, in-8, planches, portrait en front. E.O.  100,00 €

551. PSYCHOLOGIE - Psychologie existentielle. Textes de G. ALLPORT, H. FEIFEL, A. MASLOW, R.
MAY et C.R. ROGERS. Trad. de l'anglais par G. Zibell. EPI, Paris, 1976, in-8, br., 107 p.    50,00 €
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552. PSYCHOLOGIE - FOULQUIE, Paul avec la collaboration de Gérad DELEDALLE, La Psychologie 
contemporaine. P.U.F., Paris, 1951, fort vol. pet in-8, br., 438 p. E.O. [Ribot, Binet, James, Titchener, 
Dewey, Watson, la Gestalttheorire, l'Ecole russe, Adler, Jung, Szondi, Brentano, Husserl, Heidegger …)

              100,00 €
553. PSYCHOLOGIE - LAGACHE, Daniel, La Jalousie amoureuse. Psychologie descriptive et
          psychanalyse. T. I : Les états de jalousie et le problème de la conscience morbide. T. II : La jalousie
         vécue.  P.U.F, Paris, 1947, 2 vol. in-8, br., cachets bibl., 367 + 362 p. Ex. non coupé              150,00 €
554. PSYCHOLOGIE - PAVLOV, I.P. , Typologie et pathologie de l'activité nerveuse supérieure. Vingt ans

d'expérience sur l'étude objective de l'activité nerveuse supérieure des animaux. Trad. du russe par N. 
Baumstein. P.U.F. ("Bibliothèque Scientifique Internationale"), Paris, 1955, in-8, br., XVI + 272 p. E.O. 
de cette trad. Ex. non coupé      80,00 €

555. PSYCHOLOGIE - PIAGET, Jean et Bärbel INHELDER et Alina SZEMINSKA, La Géométrie 
spontanée de l'enfant. P.U.F., Paris, 1948, fort vol. in-8, br., 514 p. E.O. Ex. non coupé  100,00 €

556. PSYCHOLOGIE - RIBOT, Th., La Logique des sentiments. 5ème éd. Alcan, Paris, 1920, in-8, br.
   90,00 €

557. [PYRRHON] - ROBIN, Léon, Pyrrhon et le scepticisme grec. P.U.F., Paris, 1944, in-8, br., cachets. 
E.O.      80,00 €

558. RAUF, F., De la méthode dans la psychologie des sentiments. Alcan, Paris, 1899, in-8, rel. ép., 307 p. 
E.O. Bon ex.  150,00 €

559. RAVAISSON, Félix, La Philosophie en France au XIXe siècle . Imprimerie Nationale, Paris, 1868, gr. 
in-8, rel. qqs. annont. au crayon. E.O.  200,00 €

560. RAVAISSON, Félix, De l’habitude. Introd. par Jean BARUZI. P.U.F., Paris, 1957, in-12, br. Bon ex.   
   60,00 €

561. REFILON - L'Evolution de la tauromachie du Cid Compedeador à Luis Miguel "Dominguin". Préface 
du Duc de Lévis Mirepoix. Gründ, Paris, 1960, in-8, rel. éd., planches    50,00 €

562. REINHARDT, Karl, Von Werken und Formen. Küpper & Bondi, Godesberg, 1948, in-8, rel. éd. 533 p.
 100,00 €

563. RELIGIONS - Le Jugement des morts. Egypte ancienne - Assour - Babylone - Israël - Iran - Islam -
Inde - Chine - Japon. Seuil (« Sources Orientales – IV »), Paris, 1961, pet. In-8, br., 295 p. E.O. [Textes 
de J. Yoyotte, J.-M. Aynard, H. Cazelles, M. Molé, D. Sourdel, J. Varenne, N. Vandier-Nicolas, R. 
Sieffert]                100,00 €

564. RELIGIONS - La Lune, mythes et rites. Egypte - Sumer - Babylone - Hittites - Canaan - Israël - Islam - 
Iran - Inde - Cambodge - Japon - Chine - Sibérie. Seuil (« Sources Orientales - V »), Paris, 1962, pet.   
in-8, br., 374 p. E.O.  [Textes de Ph. Derchain, M. Lambert, M. Leibovici, E. Laroche, M. Petit, M. 
Rodinson, M. Molé, J. Varenne, E. Portée-Maspéro, S . Thierry, M. Soymié, R. Sieffert, E. Lot-Falck]  
      100,00 €

565. RELIGIONS - La Naissance du monde. Egypte ancienne - Sumer - Akkad -  Hourrites et Hittites - 
Canaan - Israël - Islam - Turcs et Mongols - Iran préislamique - Siam …  Seuil, (« Sources orientales - 
I »), Paris, 1959, pet. in-8, br., 507 p. E.O. [Textes de J. Yoyotte, M. Lambert, P. Garelli, M. Leibovici, 
M. Vieyra, A. Caquot, J. Bottero, T. Fahd, J.-P. Roux, M. Molé, A.-M. Esnoul, Ch. Archaimbault, A. 
Macdonald, M. Kaltemark, M. Eliade]    100,00 €

566. RELIGIONS - Le Pouvoir et le Sacré.  Annales du Centre d’Etude des Religions, 1. Université Libre de 
Bruxelles/Institut de Sociologie. Bruxelles, 1962, gr. in-8, br. E.O. Bon ex. [Textes de L. de Heusch, Ph. 
Derchain, A. Finet, L. Flam, E. Janssens, J. Pierenne, H. Plard, Cl. Préaux, J.-G. Préau, Ludo et Rosanne 
Rocher]      75,00 €

567. RELIGIONS - BAR, Francis , Les Routes de l'autre monde. Descentes aux enfers et voyages dans l'au-
delà .  P.U.F ("Mythes et Religions"), Paris, 1946, in-12, br. E.O. [… Les "descentes" philosophiques : Er 
 Le Pamphylien, Pythagore, Thespeios - L'initiation d'Enée, père du peuple romain. Pyché …]    60,00 €

568. RELIGIONS - BEAUVOIS, E., L'Elysée transatlantique et l'Eden occidental. Leroux, Paris, 1884, gr.  
in-8, br.         50,00 €

569. RELIGIONS - CUSINIER, Jeanne , Sumangat. L'Ame et son culte en Indochine et en Indonésie . 
Préface de Louis MASSIGNON. N.R.F., Paris, 1951, in-8, br., couv. ilustr., planches, 269 p. E.O. Ex. 
S.P. non coupé       130,00 €

570. RELIGIONS - DECRET, François , Mani et la tradition manichéenne. Seuil ("Maîtres Spirituels"), 
Paris, 1974, in-12, br., nombr. illustr.. E.O. Bon ex.    50,00 €

571. RELIGIONS - GORDON, Pierre , L'Initiation sexuelle et l'évolution religieuse. P.U.F., Paris, 1946,   
in-8, br., 274 p.  [L'initiation sexuelle [= I.S.] du néolithique et ses conséquences sociales - L'I.S. et la 
Bible - L'I.S. et la notion de paternité - L'I.S. et la prohibition de l'inceste]                             70,00 €
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572. RELIGIONS - JAMES, E.O., Le Culte de la Déesse-Mère dans l'histoire des religions. [… 
Mésopotamie et Egypte - Palestine et Asie Mineure - Iran et Inde - Crète et Grèce - La "Magna Mater" …
La Déesse et le jeune dieu] Trad. de l'anglais par S.M. Guillemin. Payot, Paris, 1960, in-8, br. E.O. de 
cette trad. Bel ex. non coupé  120,00 €

573. RELIGIONS - NEVERMANN, H., E.-A. WORMS, H. PIETRI, Les Religions du Pacifique et de 
l'Australie. Trad. de l'allemand par L. Jospin. Payot, Paris, 1972, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.

 100,00 €
574. RELIGIONS - PASTORET, M. de , Zoroastre, Confucius et Mahomet comparés comme sectaires, 

législateurs et moralistes; avec le tableau de leurs dogmes, de leurs lois et de leur morale . Seconde 
édition. Buisson, Paris, 1787, rel. ép. frottée et avec des pet. manques, intérieur frais, pratiquement sans 
taches, 477 p.  350,00 €

575. RELIGIONS - PAULSON, Ivar, Ake HULTKRANTZ et Karl JETTMAR, Les Religions arctiques 
et finnoises. Sibériens - Finnois - Lapons - Esquimaux. Trad. fr. de L. Jospin. Payot, Paris, 1965, in-8, br.,
couv. ill. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé [E2]                                       100,00 €

576. RELIGIONS - REVERT, Eugène , Sur quelques aspects du folk-lore martiniquais. (La magie 
antillaise). Thèse complémentaire pour le Doctorat ès lettres. Bellenand, Paris, 1951, pet. in-8, br. 

 130,00 €
577. RELIGIONS - WIDENGREN, Geo, Les Religions de l'Iran. Trad. de l'allemand par L. Jospin. Payot 

("Bibliothèque Historique - Les Religions de l'Humanité"), Paris, 1968, in-8, br., couv. illustr., 422 p. 
E.O. de cette trad. [La période zoroastrienne - Vie et doctrine de Zarathoustra - La première communauté 
zoroastrienne …]              100,00 €

578. RENAN, Ernest, Œuvres complètes. T. I : Questions contemporaines -La réforme intellectuelle et 
morale - Dialogues et fragments philosophiques - Discours et conférences. Edition définitive établie par 
Henriette PSICHARI. Calmann-Lévy, Paris, 1947, in-8, rel. éd., 1022 p.                  100,00 €

579. RENAN, Ernest, Œuvres complètes. T. II : Essais de morale et de critique - Mélanges d'histoire et de 
voyages - Souvenirs d'enfance et de jeunesse - Feuilles détachées. Edition définitive établie par Henriette
PSICHARI. Calmann-Lévy, Paris, 1948, in-8, rel. éd., jaq., 1258 p. Bon ex.              150,00 €

580. RENAN, Ernest, Œuvres complètes. T. IV : Vie de Jésus - Les Apôtres - Saint Paul - L'Antechrist.
Edition définitive établie par Henriette PSICHARI. Calmann-Lévy, Paris, 1949, fort vol. in-8, rel. éd., 
jaq., 1606 p.  160,00 €

581. RENAN, Ernest, Œuvres complètes. T. V : Les Evangiles - L'Eglise chrétienne - Marc-Aurèle. Edition 
établie d'Henriette PSICHARI. Calmann-Lévy, Paris, 1952, in-8, rel. éd., jaq., 1287 p. Bon ex. 150,00 €

582. RENAN, Ernest, Œuvres complètes. T. VII : Etudes d'histoire religieuse - Le Livre de Job - Le Cantique
des cantiques - L'Ecclésiaste - Conférences d'Angleterre - Nouvelles études d'histoire religieuse. Edition 
définitive établie par Henriette PSICHARI. Calmann-Lévy, Paris, 1955, in-8, rel. éd., 1135 p. 100,00 €

583. RENAN, Ernest, Œuvres complètes t. VIII : De l'origine du langage - Histoire générale des langues 
sémitiques - Histoire littéraire de la France - Mélanges religieux et historiques. Edition définitive établie 
par Henriette PSICHARI. Calmann-Lévy, Paris, 1958, fort vol. in-8, br., 1461 p. Bon ex. 150,00 €

584. RENAN, Ernest, Œuvres complètes t. IX : Cahiers de jeunesse - Ma sœur Henriette - Lettres de famille 
- Fragments intimes et romanesques. Edition définitive établie par Henriette PSICHARI. Calmann-Lévy, 
Paris, 1960, fort vol. in-8, rel éd., 1648 p. Bon ex.  150,00 €

585. RENAN, Ernest, Œuvres complètes t. X : Correspondance 1845-1892. Edition définitive établie par 
Henriette PSICHARI. Calmann-Lévy, Paris, 1961, in-8, rel. éd., jaq., 1175 p. Bon ex.  100,00 €

586. RENAN, Ernest, Averroès et l'averroïsme - Drames philosophiques - L'avenir de la science. Edition 
définitive établie par Henriette Psichari. Calmann-Lévy, Paris, 1949, pet. in-8, rel. éd, 1282 p. 150,00 €

587. RENOUVIER, Charles, Le Personnalisme suivi d'une Etude, sur la perception externe et sur la force.  
Nouvelle édition. Alcan, Paris, 1926, fort vol. in-8, br., VIII + 537 p. Bon ex.  250,00 €

588. REVERDY, Pierre , Le Livre de mon bord. Notes 1930-1936. Mercure de France, Paris, 1948, in-12, br.,
 lèg. mouill. 2ème plat couv., sinon bon ex.    65,00 €

589. RICARDO, David, Œuvres complètes trad. en français par C. et A. Fonteyraud augmentées des notes de
Jean-Baptiste SAY, de nouvelles notes et de commentaires par MALTHUS, SISMONDI, ROSSI, 
BLANQUI, etc. et précédées d'une notice biographique sur la vie et les travaux de l'Auteur par A. 
FONTEYRAUD. Guillaumin & Cie., Paris, 1847, fort vol. gr. in-8, demi-veau ép., dos à nerfs, coiffe 
sup. abîmée. E.O. de cette trad.                                  660,00 €

590. RICOEUR, Paul, Gabriel Marcel et Karl Jaspers. Philosophie du mystère et philosophie du paradoxe.
Editions du Temps Présent, Paris, 1947, pet. in-8, br., 455 p. E.O.  Ex. non coupé  100,00 €

591. RICOEUR, Paul, De l'interprétation. Essai sur Freud. Seuil ("L'Ordre Philosophique"), Paris, 1965, 
fort vol. in-8, br., qqs. marques au stylo, 534 p. E.O.    80,00 €
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592. RILKE, Rainer Maria, Lettres à Cézanne. Traduction et préface de Maurice Betz. Portrait de Mme. 
Cézanne en front. (coul. Contrecollé). Corrêa, Pariis, 1944, in-12, br. Bel ex. sur bambou Teka, non 
coupé      120,00 €

593. RILKE, Rainer Maria, Fragments sur la guerre. Trad. fr. de Maurice Betz. Frontispice de J.-G. 
Daragnès. Emile-Paul Frères, Paris, 1945. Tirés à 1100 ex. Un des mille ex. num. sur vélin  [Réédition de
la plaquette imprimée clandestinement un an plus tôt, en janvier 1944]. Bel ex.    75,00 €

594. [RIMBAUD] - COULON, Marcel, La Vie de Rimbaud et de son œuvre avec de nombreux documents 
inédits ou ignorés. 4ème  édition. Mercure de France, Paris, 1929, pet. in-8, br.  361 p. Bon ex. non coupé

 100,00 €
595. [RIMBAUD] - DELAHAYE, Ernest, Les "Illuminations" et une "Saison en Enfer" de Rimbaud.
         Messein, Paris, 1927, in-12, br. E.O.    80,00 €
596. [RIMBAUD] - GOFFIN, Robert, Rimbaud vivant. Documents et témoignages inédits. Avant-propos de

 Jean CASSOU. Corrêa, Paris, 1937, pet. in-8, rel. E.O. Bon ex.  100,00 €
597. ROBINSON, Joan, Philosophie économique. Trad. de l'anglais par B. Stora. N.R.F. ("Essais"), Paris, 

1967, in-12, br., qqs. marques au stylo, cachets, 237 p.    50,00 €
598. ROME - BASANOFF, V., Regifugium. La fuite du roi. Histoire et mythe. A. Maisonneuve ("Collection 

d'Etudes Mythologiques, II), Paris, 1943, pet. in-8, br. Bel ex.                                                       80,00 €
599. ROME - BAYET, Jean, Histoire politique et psychologique  de la religion romaine. 2ème éd.  revue et

corrigée. Payot, Paris, 1973, in-8, br., 341 p. Bon ex.      90,00 €
600. ROME - CERFAUX, L. et J. TONDRIAU, Un concurrent du christianisme.  Le culte des souverains 

dans la civilisation gréco-romaine. Desclée & C°, Paris, Tournai etc.  ("Bibliothèque de Théologie", série
III,  vol. V),  1957, fort vol. in-8, br., 535 p.  Bon ex. non coupé   180,00 €

601. ROME - PERRET, Jacques, Les Origines de la légende troyenne de Rome (281-31). Les Belles 
Lettres, Paris, 1942, fort vol. in-8, rel., XXX + 678 p. Edition originale. Très bel ex.     460,00 €

602. ROSE-CROIX - GORCEIX, B., La Bible des Rose-Croix . Traduction et commentaire des trois 
premiers écrits rosicruciens (1614 - 1615 - 1616). P.U.F., Paris, 1970, in-8, br., couv. illustr. [traduction 
des textes suivants : Echos de la Fraternité; Confession et Noces chimiques]. Bon ex.              150,00 €

603. ROSSET, Clément, Le Monde et ses remèdes. P.U.F., Paris, 1964, pet. in-8, br., deux taches I-er plat 
couv., sinon bon ex. non coupé.  E.O [La tragédie du réel - La tentation morale]                         60,00 €

604. ROUGIER, Louis , La Genèse des dogmes chrétiens. A. Michel, Paris, 1972, in-8, br., 306 p. E.O. Bon 
ex.  100,00 €

605. ROUGIER, Louis , Traité de la connaissance. Gauthier-Villard, Paris, 1955, gr. in-8, br., pass. soul. et 
marques marginales au crayon, 450 p. [Traité de logique dédié à la mémoire de Moritz Schlick]    75,00 €

606. ROUSSEAU , Jean-Jacques, De l'inégalité parmi les hommes. Editions du Verbe, Genève, 1946, in-12
br. Bel ex. non coupé                                60,00 €

607. ROUSSEAU , Jean-Jacques, Du Contrat social. Avec une introduction, des notes et un commentaire 
par  Maurice HALBWACHS. Aubier, Paris, 1943, pet. in-8, 462 p.    80,00 €

608. ROUSSEAU, Jean-Jacques, Discours sur l'origine et les fondements de l'inégalité parmi les hommes.
Introd., comment et notes explicatives par J.-L. Lecercle. Editions Sociales ("Les Classiques du Peuple"),
Paris, 1954, in-12, br., couv. illustr. Envoi de J.-L. Lecercle.    60,00 €

609. [ROUSSEAU] - BURGELIN, Pierre , La Philosophie de l'Existence de J.-J. Rousseau. Thèse pour le 
Doctorat présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Paris. P.U.F., Paris, 1952, fort vol. in-8, br., 
infimes manques couv., 597 p.  Bon ex.         200,00 €

610. [ROUSSEAU] - STAROBINSKI, Jean, Jean-Jacques Rousseau. La transparence et l'obstacle. Suivi de
Sept essais sur Rousseau. [2ème  éd., qui présente de nombr. modif. par rapport à celle de 1957]. N.R.F. 
("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1975, in-8, br., 457 p. Bon ex.   100,00 €

611. ROUSTAVELI, Chota, Le Chevalier à la peau de tigre. Trad. du géorgien avec une introduction et des 
notes par Serge Tsouladze. Illustrations de S. Kobouladze. Literatura da Khelovneba, Tbilissi, 1966, in-8,
rel. pl. toile éd.                                                                                                  100,00 €

612. [RUMI] - MEYEROVITCH, Eva, Thèmes mystiques dans l'œuvre de Djalâl-ud-dîn Rûmî. Thèse
principale pour le doctorat ès lettres. Université de Paris, Faculté des Lettres et Sciences Humaines,
1968, in-8, br. Envoi de l'Auteur à Marie-Madeleine Davy avec qqs. lignes soul. et notes en marges de
cette dernière.                                                                                                                                  150,00 €

613. RUSSELL, Bertrand, Essais sceptiques. Trad. de l'anglais par André Bernard. Rieder, Paris, 1933,       
 in-12, br., excellent papier    80,00 €

614. RUYER, Raymond, L'Utopie et les utopies. P.U.F., Paris, 1950, in-8, br., 293 p. E.O. Bon ex.  100,00 €
615. SAADI - Le Jardin des fruits. Trad. du persan par F. Toussaint. Mercure de France, Paris, 1925, in-8, br.,

excellent papier                                                                                                                100,00 €
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616. [SAINT ANSELME] - SPICILEGIUM BECCENSE - I-er Congrès International du IX-e Centenaire 
de l'Arrivée d'Anselme à Bec. Le Bec-Paris, 1959, fort vol. gr. in-8, 636 p. E.O. [Textes de M
Cruz-Hernandez, P. Henry, P.Michaud-Quantin, M. Nédoncelle, P. Lefèvre, J. Mc Intyre,  H. Bouillard, 
P. Evdokimov, P. de Finance, A. Forest, H. de Lubac, E. Fairweather, P. Glorieux, Y.-M.  160,00 €

617. [SAINT ATHANASE] - BERNARD, Régis , L'Image de Dieu d'après saint Athanase. Aubier 
("Théologie, 25"), Paris, 1952, in-8, br., mouill. claires. E.O. Ex. non coupé    65,00 €

618. SAINT AUGUSTIN - Œuvres. Ière série : Opuscules. I : La morale chrétienne. De moribus ecclesiae 
catholicae - De agone christiano - De natura boni. Appendice. Texte, traduction, introduction et notes 
par B. ROLAND-GOSSELIN. D.D.B. & Cie., Paris, s.d. [vers 1950], in-12, rel. éd., 251 +78 p.   80,00 €

619. SAINT AUGUSTIN - Œuvres I-ère série : Opuscules. II : Problèmes moraux. De bon conjugali - De 
conjugiis adulterinis - De Mendacio - Contra Mendacium - De cura gerenda pro mortuis - De patientia - 
De utilitate jejunii. Appendice. Texte de l'édition bénédictine, traduction, introduction et notes de G. 
COMBES. D.D.B. & Cie., Paris, s.d. [vers 1950], in-12, rel. éd., 567 + 68 p.  100,00 €

620. SAINT AUGUSTIN - Œuvres. Ière série Opuscules. IV : Dialogues philosophiques I : Problèmes 
fondamentaux. Contra academicos - De beata vita - De ordine. Texte de l'édition bénédictine, traduction,
notes par R. JOLIVET. D.D.B & Cie, Paris, 1939, in-12, rel. éd., 479 p.  100,00 €

621. SAINT AUGUSTIN - Œuvres I-ère série : Opuscules. VI : Dialogues philosophiques, III : De l'âme à 
Dieu. De magistro - De libero arbitrio . Texte de l'édition bénédictine, traduction et notes par F.J. 
THONNARD. D.D.B., Paris, 1941, in-12, rel. éd., 540 p.  100,00 €

622. SAINT AUGUSTIN - Œuvres. I-ère série : Opuscules. XII : Les Révisions. Texte de l'édition 
bénédictine, introduction et notes par Gustave BARDY. D.D.B. & Cie., Paris, 1950, in-12, rel. éd., 663 p.

              100,00 €
623. SAINT AUGUSTIN - Œuvres. T. 17, 2ème série : Six traités anti-manichéens. Texte de l'édition 

bénédictine. Trad., introd. et notes par R. JOLIVET et M. JOURJON. D.D.B. ("Bibliothèque 
Augustinienne"), Paris, 1961, fort vol. in-12, rel. éd., jaq., 827 p. [texte latin et trad. fr.]  150,00 €

624. SAINT BERNARD – Œuvres traduites et préfacées par M.-M. DAVY. Aubier ("Les Maîtres de la 
spiritualité chrétienne. Textes et études"), Paris, 1945, 2 vol. in-12, br., 954 p. Bon ex. non coupé   

            150,00 €
625. [SAINTE CATHERINE DE SIENNE] - GILLET, M.S. , La Mission de Sainte Catherine de Sienne.

Flammarion, Paris, 1946, in-12, br., 261 p. Ex. non coupé    50,00 €
626. [SAINT CYRILLE D’ALEXANDRIE] - MANOIR DE JUAYE, Hubert du, Dogme et spiritualité

             chez saint Cyrille d'Alexandrie. Paris, 1944, fort vol. gr. in-8, br., 594 p. cachet. Envoi de l'Auteur
                                                                                                                                                                         200.00€

627. [SAINT GREGOIRE DE NYSSE] - DANIELOU, Jean, Platonisme et théologie mystique. Doctrine 
spirituelle de Saint Grégoire de Nysse. Nlle. éd. rev. et augm. Aubier ("Théologie"), Paris, 1953, in-8, br.,
326 p. Bon ex.  100,00 €

628. [SAINT GREGOIRE DE NYSSE] - URS von BALTHASAR, Hans , Présence et Pensée. Essai sur la 
philosophie religieuse de Grégoire de Nysse. Beauchesne, Paris, 1942, in-8, br. Ex. en partie non coupé. 
E.O. de cette trad.   100,00 €

629. [SAINT IGNACE DE LOYOLA] - DIDON, Paul, Saint Ignace de Loyola . 3ème  édition. Beauchesne &
ses Fils, Paris, 1934, fort vol. in-8, br., front., planches, 663 p. Bon ex    90,00 €

630. SAINT-JUST - Pages choisies. Introduction par Jean CASSOU. Point du jour, Paris, 1947, fort vol. pet. 
in-8, br., dos lég. défr., intérieur impeccable. Un des 120 ex. num. sur vélin de Rives.              100,00 €

631. [SAINT-SIMON] - BRUNET, Georges, Le Mysticisme social de Saint-Simon. Les Presses Françaises 
("Etudes Romantiques"), Paris, 1925, in-12, br., inf. mq. au dos. E.O. Bon ex. non coupé    60,00 €

632. [SAINT THOMAS D’AQUIN] - JORET, F.-D., La Contemplation mystique d'après saint Thomas
d'Aquin.  Nlle. éd. rev. et augm. Desclée de Brouwer & Cie., Lile-Bruges, 1927, pet.  in-8, br., XII + 308

p. Bon ex. non  coupé [… L'hôte divin … L'ascension de l'âme … L'élément fondamental de l'état
mystique - A l'école du maître intérieur - L'intuition obscure de Dieu - L'extase]                             75,00 €

633. [SAINT THOMAS D’AQUIN] - LACHANCE, Louis , L'Humanisme politique de saint Thomas
d'Aquin. Individu et Etat.  Sirey / Paris et Ed. du Lévrier / Montréal, 1965, in-8, br., 398 p. Bel ex.
                                                                                                                                                 140,00 €

634. SAISSET, Emile , Le Scepticisme. Aenesidème - Pascal - Kant. Etudes pour servir à l'histoire critique du
scepticisme ancien et moderne. Didier et Cie., Paris, 1865, in-8, rel. lég. frott. (ex. des distribution des 
prix, Lycée d'Agen), qqs. taches jaunes,  XV + 463 op. E.O. Bon ex.  160,00 €

635. SANTAYANA, G., The Philosophy of George Santayana. Edited by P.A. SCHLIPP. Tudor Publ. Co., 
New York, 1951, fort vol. in-8, rel. pl. toile éd., portrait en front.  710 p. [Textes de Ch. HARTSHORNE,
M.K. MUNITZ, G. BOAS, B. RUSSELL, A. BANFI …, avec les réponses du philosophe et la liste de 
ses œuvres. Bon ex.        120,00 €
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636. SARTRE, Jean-Paul, Réflexions sur la question juive. Morihien, Paris, 1946, pet.in-8 br. E.O. Bon ex.
 120,00 €

637. SCHELER, Max , Nature et formes de la sympathie. Contribution à l'étude des lois de la vie affective.
Trad. Fr. de M. Lefebvre. Payot ("Petite Bibliothèque Payot, 173"), Paris, 1971, in-12, br., 361 p. 60,00 €

638. SCHELER, Max, Le Sens de la souffrance suivi de deux autres essais. Trad. de l'allemand par Pierre 
KLOSSOWSKI. Aubier, ("Philosophie de l'Esprit"),  Paris, s.d.,  in-12, br. Bon ex. en partie non coupé

                                          60,00 €
639. [SCHELLING] - TILLIETTE, Xavier, Schelling, une philosophie en devenir. Le système vivant 1794-

1821. Thèse pour le Doctorat ès Lettres présentée à la Faculté des Lettres et Sciences Humaines de 
l'Université de Paris (Sorbonne). Vrin, Paris, 1970, fort vol. gr. in-8, couv. très lég. défr., intérieur 
impeccable, 658 p. E.O.  200,00 €

640. SCHERER, René , Structure et fondement de la communication humaine. Essai critique sur les théories 
contemporaines de la communication. Thèse principale, Université de Paris, SEDES, Paris, 1965, gr.    
in-8, br., 423 p. [Etude critique de l'"intersubjectivité" principalement chez Husserl et Heidegger : … 
L'analyse phénoménologique de la communication - Problèmes de la description phénoménologique - 
Problèmes de l'inter-subjectivité transcendantale - Problèmes ontologiques de la communication : 
structure du Dasein - Problèmes ontologiques : la question du logos - Communication et monde commun 
...]                                                                       200,00 €

641. SCHMITT, Carl, La Notion de politique. Théorie du partisan. Préface de Julien FREUND. Trad. fr. par 
M.-L. Steinhauser. Calmann-Lévy („Liberté de l’Esprit »), Paris, 1972, in-8, br. E.O. de cette trad. Ex. 
S.P.   150,00 €

642. [SCHOPENHAUER] - ROSSET, Clément, Schopenhauer. P.U.F., Paris, 1968, in-12, couv. illustr. 
E.O.                  45,00 €

643. SCHUMPETER, Joseph, Capitalisme, socialisme et démocratie. Trad. de l'anglais avec une 
introduction par Gael Fain, Payot, Paris, 1954, in-8, br., 462 p.    75,00 €

644. SEVE, Lucien, La Philosophie française contemporaine et sa genèse de 1789 à nos jours. Précédé de 
Philosophie et Politique. Editions Sociales, Paris, 1962 in-8, br., 351 p.                                      75,00 €

645. SEZNEC, Jean, La Survivance des dieux antiques. Essai sur le rôle de la tradition mythologique dans 
l'humanisme et l'art de la Renaissance. [Thèse]. The Warburg Institute, Londres, 1940, fort vol. in-8, rel. 
pl. toile, couv. cons. illustr. (Studies of the Warburg Institute edited by Fritz Saxl, vol. XI]  E.O. Bel ex.

 450,00 €
646. SFEZ, Lucien, L'Enfer et le paradis. Critique de la théologie politique. P.U.F. ("La Politique éclatée"), 

Paris, 1978, in-8, br., couv. ill., 489 p. E.O.                                                               100,00 €
647. [SIMMEL] - MAMELET, A., Le Relativisme philosophique chez Georg Simmel. Préface de Victor
         Delbos. Alcan, Paris, 1914, in-8, br., dos renf. Rare  100,00 €
648. SIMON, Yves, Traité du libre arbitre. Vrin, Paris, s.d., in-8, br. Bel ex.                                      80,00 €
649. SIMON, Yves, La grande crise de la République Française. Observations sur la politique des Français 

de 1918 à 1938. Editions de l'Arbre ("Problèmes Actuels, 4"), Montréal, 1941, in-12, br. Bon ex. E.O.
             100,00 €

650. SIMONDON, Gilbert , Du mode d'existence des objets techniques. Aubier ("Analyse et Raisons"), 
Paris, 1958, in-8, br. [Genèse et évolution des objets techniques - L'homme et l'objet technique - Essence 
de la technicité]. Bon ex.  160,00 €

651. [SOCRATE] - SIMETERRE, Raymond, La Théorie socratique de la vertu-science selon les 
"Mémorables" de Xénophon. Tequi ("Textes et Etudes d'Histoire de la Philosophie, I, 1"), Paris, 1938, gr.
in-8, br.      80,00 €

652. SOLOVIEV, Vladimir, La grande controverse et la politique chrétienne (Orient - Occident). Trad. du 
russe par T.D.M. Aubier, Paris, 1953, in-12, br. Bon ex.    50,00 €

653. SOUPAULT, Philippe , Voyage d'Horace Pirouelle .  Kra ("Les Cahiers Nouveaux, 9"), Paris, 1925, 
in-12, br., dos rép., intérieur frais, front. E.O. 1 des 950 ex. num sur vélin de Rives.    65,00 €

654. SOURIAU, Etienne , L'Ombre de Dieu. P.U.F., Paris, 1955, in-8, br., qqs. marques et notes margin. au 
stylo, 377 p.    90,00 €

655. SPENGLER, Oswald, Le Déclin de l'Occident. Esquisse d'une morphologie de l'histoire universelle. 
I-ère partie : Forme et Réalité; 2-ème partie : Perspectives de l'histoire universelle. Trad. de l'allemand 
par M. Tazerout. N.R.F ("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1967, 2 forts vol. in-8, br., 413 + 469 p.

150,00 €
656. SPINOZA - Benedicti de Spinoza Opera quotquot reperta  sunt recognoverunt J. Van Vloter et J.P. N. 

Land. T.I, II, III et IV (complet). Réimpression s.d. de l'édition de M. Wijhoff (1914), par Koch & 
Knuttel, Goudae. 2 forts vol. in-8, rel. éd. pl. toile. Bon ex. 300,00 €

657. [SPINOZA] - MEINSMA, K.O., Spinoza und sein Kreis. Historisch - Kritische Studien ûber*
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         holländische Freigeister. Deutch von L. Schneider. Vorher : Spinoza gegen Kant und die Sache der
         geistigen Warheit von C. BRUNNER. K. Schnabel, Berlin, 1909, fort vol. in-8, br., front. E.O. Bel ex.
         non coupé                                                                                                                                           400,00 €
658. [SPINOZA] - SEROUYA, Henri, Spinoza, sa vie, sa philosophie .  Nlle. ed. rev. et augm. A. Michel,

Paris, 1947, in-8, br., planches. Bel ex. non coupé                                80,00 €
659. STEENBERGHEN, Fernand, van, Epistémologie . Ed. de l'Institut Supérieur de Philosophie, Louvain, 

1945, in-8, br., 255 p. E.O.    80,00 €
660. STENDHAL - Souvenirs d'égotisme. Le Divan, Paris, 1927, in-12, rel. couv. cons. Un des 3 000 ex. 

num. sur vergé Lafuma. Bel ex.  100,00 €
661. STENDHAL - Romans et nouvelles. La rose et le vert - Mina de Vanghel - Souvenirs d'un gentilhomme 

italien - Le Juif - Le Coffre et le revenant - Le Philtre - Le chevalier de Saint-Ismier - Philibert Lescale - 
Feder. Le Divan, Paris, 1928, 2 vol. in-12, rel., couv. cons. Un des 2 500 ex.  200,00 €

662. STENDHAL - De l'Amour. T.I et II (complet). Révision du texte et préface par Henri MARTINEAU. Le
Divan, Paris, 1927, 2 vol. in-12, rel., couv. cons. Un des 1 800 ex. num. sur vergé Lafuma. Très bel ex.

                                       200,00 €
663. STENDHAL - Pensées. Filosofia nova.T. I et II (complet). Etablissement du texte et préface par Henri 

MARTINEAU. Le Divan, Paris, 1931, 2 vol., in-12, rel., couv. cons. Un des 2 200 ex. num. sur vergé 
Lafuma. Très bel ex.  200,00 €

664. [STENDHAL] - BLIN, Georges, Stendhal et les problèmes du roman. Corti, Paris, 1954, gr. in-8, br., 
cachets, 339 p.  100,00 €

665. [STENDHAL] - MARTINEAU, Henri, L'Œuvre de Stendhal. Histoire de ses livres et de sa pensée. Le
         Divan, Paris, 1945, fort vol. in-8, br., 546 p., dos et couv. très lég. défr.  Tir. lim. Un des 1200 ex. num.
         sur  chromotype.              100,00 €
666. STIRNER, Max , Œuvres complètes. L'Unique et sa propriété et autres écrits. Trad. Fr. par P. 

Gallissaire et A. Saugé. L'Age d'Homme ("Germanica"), Lausanne, 1972, in-8, br., 438 p. E.O. de cette 
trad  130,00 €

667. STRAUSS, Leo, Droit naturel et Histoire. Trad. de l'allemand par M. Nathan et E. de Dampierre. Plon 
("Recherches en Sciences Humaines, 5"), Paris, 1954, in-8, br., 389 p. E.O. de cette trad. Bon ex.

 100,00 €
668. STYRON, William, Les Confessions de Nat Turner. Trad. de l'anglais par M.-E. Coindreau. N.R.F., 

Paris, 1969, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.  100,00 €
669. SUARES, André , Variables. Emile Paul Frères, Paris, 1929, in-8, br. Un des 1 500 ex. num. vélin. E.O. 

Bon ex.    70,00 €
670. SUARES, Carlo, Critique de la raison impure et les Paralipomènes de la comédie psychologique 

composées sous forme de dialogues avec Joë BOUSQUET et René DAUMAL [Textes inédits]. Stock, 
Bruxelles et Paris, 1955, in-8, br., E.O.  150,00 €

671. TAGORE, Rabindranath, A quatre voix . Trad. de Madeleine Rolland précédée d'une étude sur l'auteur 
par Romain Rolland. Kra ("Collection de la Revue Européenne", 12), Paris, 1925, in-12, br., front., 
excellent papier.    60,00 €

672. THONNARD, F.-J., Précis d'histoire de la philosophie. Nlle. éd. rev. et corr. Desclée & Cie., Paris, 
etc., 1945, fort vol. pet. in-8, br., 1011 p. Bon ex.  100,00 €

673. TINBERGEN, N., L'Etude de l'instinct. Trad. fr. de B. de Zélicourt et F. Bourlière. Payot, Paris, 1971, 
in-8, br., couv. illustr., nombr. fig. I.T. et qqs. planches, 308 p. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé

   70,00 €
674. TÖNNIES, Ferdinand, Communauté et Société. Catégories fondamentales de la sociologie pure.

Introduction et traduction J. Leif. P.U.F., Paris, 1944, in-8, br. Edition originale de cette traduction.
 100,00 €

675. TOURNIER, Michel, Le Roi des Aulnes.  N.R.F., Paris, 1970, in-8, br., 397 p. E.O. Bon ex.    80,00 €
676. LA TRADITION PHILOSOPHIQUE ET LA PENSEE FRANCAISE. Leçons professées à l'Ecole des 

Hautes Etudes Sociales par L. PRENANT, A. BERTHOLD, E. BREHIER, L. BRUNSCHVICG, R. 
GILLOUIN, R. LENOIR, L. LEVY-BRUHL, D. PARODI, J. POMMIER, Th. RUYSSEN. Alcan, Paris, 
1922, in-8, br., 358 p. E.O. [Textes sur l'épicurisme, le stoïcisme, le néoplatonisme, Descartes, Spinoza, 
Maine de Biran, Renouvier, Cournot, Saint-Simon, Fourier, Proudhon, Comte, Bergson …]    80,00 €

677. TRAHERNE, Thomas, Poèmes de la félicité . Texte anglais, traduit et commenté par Jean WAHL. Seuil,
Paris, 1951, in-12, br. E.O. de cette trad.      100,00 €

678. TRESMONTANT, Claude , Les Problèmes de l'athéisme. Seuil, Paris, 1972, fort vol; in-8, br., 446 p. 
E.O. (Les Atomistes, les Stoïciens, Descartes, Spinoza, les matérialistes français, Marx, Feuerbach, 
Nietzsche …) 100,00 €
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679. TRESMONTANT, Claude , Le Problème de la Révélation. Seuil, Paris, 1969, in-8, br., 335 p. E.O.
   80,00 €

680. TROCME, E., Le "Livre des Actes" et l'Histoire. P.U.F.("Etudes d'Histoire et de Philosophie Religieuse 
publiées sous les auspices de la Faculté de théologie Protestante de l'Université de Strasbourg, 45"), 
Paris, 1957, in-8, br. E.O. Bon ex. non coupé    75,00 €

681. UNAMUNO, Miguel de , Brouillard. Trad. de l'espagnol par Noémi Larthe. Kra ("Collection de la 
Revue Européenne", 239), Paris, 1926, pet. in-8,  br., excellent papier, portrait en front.  100,00 €

682. VALERY, Paul, Discours prononcé par M. P.V.  à l'occasion de sa réception à l'Académie Française le 
24 juin 1927. Javal & Bordeaux, , Paris, 1928, in-4, br. E.O. Tiré à 300 ex. num. sur vélin d'Arches. Bel 
ex.  200,00 €

683. VARENNE, Jean, Le Tantrisme. La sexualité transcendée. CELT, Paris, 1977, gr. in-8, rel. éd., fig. I.T. 
et planches. E.O. Bel ex.  100,00 €

684. VASTO, Lanza del, Le Chiffre des choses [Poèmes].  R. Laffont, Paris, 1946, pet. in-8, br.    75,00 €
685. [VERLAINE] - COULON, Marcel, Au cœur de Verlaine et de Rimbaud. Le Livre, Paris, 1925, in-12, 

rel. E.O. Bon ex.  100,00 €
686. [VERLAINE] - DELAHAYE, Ernest, Verlaine. Messein, Paris, 1919, fort vol. in-8, br., 548 p. 

excellent papier. E.O.  Bon ex. en partie non coupé  150,00 €
687. [VERLAINE] - NEROMAN, Dom, Verlaine aux mains des dieux. Ed. Jean-Renard, Paris, 1944, in-12, 

br., 261 p., fig. I.T. et H.T. E.O.    80,00 €
688. [VERLAINE] - SOULIE-LAPEYRE, P., Le Vague et l'Aigü dans la perception verlainienne. [Thèse 

pour le Doctorat de troisième cycle , 1969]. Les Belles Lettres, Paris, 1975, in-8, br. Bel ex.    60,00 €
689. [VIRGILE] - CARCOPINO, Jérôme , Virgile et le mystère de la IV-ème églogue. Edition revue et 

augmentée. L'Artisan du Livre, Paris, 1943, pet. In-8, br., front. Ex. non coupé      60,00 €
690. WAHL, Jean, La Pensée de l'Existence. Flammarion, Paris, 1951, pet. in-8, br., 290 p. E.O. Bon ex. non 

coupé [Etudes sur KIERKEGAARD et JASPERS] 100,00 €
691. WAHL, Jean, Petite histoire de l'"existentialisme" suivie de "Kafka et Kierkegaard". Commentaires.

Club Maintenant, Paris, 1947, in-12, br. E.O. Ex. non coupé    70,00 €
692. WEIL, Simone , La Pesanteur et la Grâce. Avec une introduction de Gustave Thibon. Plon, Paris, 1947, 

in-8. Un des 2 350 ex. num. sur "surfine" de Johannot.  100,00 €
693. [WEIL] - DAVY, M.-M., Introduction au message de Simone Weil.  Plon ("L'Epi"), Paris, 1954, in-12, 

br., 283 p., portrait en front. E.O. Bon ex.    60,00 €
694. WEIZSÄCKER, C.F. v.,  Die Geschichte der Natur. 12 Vorlesungen.  Hirzel Verlag, Stuttgart, 1948, 

in-8, br.     60,00 €
695. WHYTE, William M., Jr., L'Homme de l'organisation. Trad. de l'américain par Y. Rivière. Plon 

("Recherches en Sciences Humaines", 13), Paris, 1959, in-8, br., 568 p. E.O. de cette trad. Bel ex.  [… Le
moi du directeur …Les tests du conformisme …  Les fondations et la manie du projet … La société en 
tant que héros…]    80,00 €

696. WILDE, Oscar, Intentions. Le déclin du mensonge. Plume, crayon, poison. Le critique artiste. La vérité 
des masques. Trad. fr. de H. Rebell et Ch. Grolleau. Orné d'un portrait de l'Auteur. Librairie des 
Bibliophiles Parisiens, P., 1923 (en réalité imprimé en 1921), pet. in-8, br. Bon ex. en partie non coupé, 
excellent papier.  100,00 €

697. WOOLF, Virginia, Orlando. Traduction et préface de Charles MAURON. Stock, Paris, 1931, in-12, br.,
bon papier. Bel ex.    60,00 €

698. WOOLF, Virginia, Entre les actes. Roman trad. de l’anglais par Yvonne Genova. Charlot (« Les cinq 
Continents », coll. dirigée par Ph. SOUPAULT), Paris, 1944 [1945, visa de la censure]        70,00 €

699. ZACKLAD, J., Essai d'ontologie biblique. Mise à jour des implications philosophiques de thèses 
rabbiniques législatives et mystiques. Strasbourg, 1967, gr. in-8, br., 267 p. Envoi de l'Auteur. [Le soi et 
ses rela tions - L'être porteur de synthèse - Des relations du soi à la synthèse de l'être - Prolégomènes à 
une théorie de l'être]  100,00 €

700. ZWEIG, Stefan, Magellan. Trad. de l'allemand par A. Hella. Grasset, Paris, 1938, pet. in-8, br., couv. 
illustr., excellent papier    50,00 €


